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Register your product guarantee today! See page 77 
for info.
Enregistrez votre produit dès aujourd’hui. Voir page 77.
Registrieren Sie Ihr Produkt noch heute. Weitere 
Informationen finden Sie auf Seite 77.
¡Registre hoy mismo la garantía de su producto! 
Consulte la página 78 para obtener más información.
Registra oggi stesso la garanzia del tuo prodotto! Vedi 
pagina 78 per info.
Rekisteröi tuotteesi takuu jo tänään! Katso lisätietoja 
sivulta 78.
Registrer produktgarantien din i dag! Se side 79 for mer 
informasjon.
Registrera din produktgaranti idag! Se sidan 79 för mer 
information.
Registrer din produktgaranti i dag! Se side 79 for mere 
information.
Registreer jouw garantie! Zie pagina 80 voor meer 
informatie.
Registe hoje mesmo a garantia do seu produto! Consulte 
a página 80 para obter mais informações.
Καταχωρήστε την εγγύηση του προϊόντος σας σήμερα! Δείτε σελίδα 
80 για πληροφορίες.
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EN important safety instructions

To reduce the risk of burns, electrocution, fire, or injury to persons, read and 
follow these safety instructions before using your ghd sculpt styler.

This ghd sculpt styler is for use only as a hairstyling aid and should be used 
only with products designed to be used with heated hairstyling tools such as 
a ghd heat mat.

Handling your ghd sculpt styler
The ghd sculpt styler contains high-tech, sensitive components therefore 
please ensure that the product is not dropped. Do not insert foreign objects, 
paint, burn or disassemble your ghd sculpt styler. Do not use your ghd sculpt 
styler if it has been damaged – for example if the styler casing is cracked. If 
your product is damaged through misuse or abuse, this will not be covered 
under your guarantee. This does not affect your statutory rights.

This appliance is not 
intended for use by persons 
(including children) with 
reduced physical, sensory 
or mental capabilities, or 

lack of experience and 
knowledge, unless they have 
been given supervision or 
instruction concerning use 
of the appliance by a person 
responsible for their safety. 
Children should be 
supervised to ensure that 
they do not play with the 
appliance.
BURN HAZARD: Keep 
appliance out of reach from 

children, particularly during 
use and during cool down 
after use.
When the appliance is 
connected to a power supply 
never leave it unattended.

The ghd sculpt styler is not suitable for use with synthetic hair. It is possible that colour 
may permanently transfer onto the styler if used on dyed hair.

warning: keep away from water

Do not use this device 
in a bathtub, shower, or 
water filled reservoir. 

1. �When the appliance is 
used in a bathroom, 
unplug it after use since 
the proximity of water 
presents a hazard even 
when the appliance is 
switched off.

2. �For additional protection, 
the installation of a 
residual current device 
(RCD) having a rated 
residual operating current 
not exceeding 30mA is 

advisable in the electric 
circuit supplying the 
bathroom. Ask your 
installer, or a qualified 
electrician, for advice.

3. �Do not reach for the 
appliance if it has fallen 
into water

4. �Do not spray or apply wet 
styling aids directly onto 
the ghd sculpt styler.

5. �Always place the 
appliance with the stand, 

if any, on a heat-resistant, 
stable flat surface.

warning: electricity

As with most electrical appliances, electrical parts are electrically live even 
when the switch is off.

To reduce the risk of electrocution:

Never operate this appliance 
if it is not working properly, 
or if it has a damaged power 
cord or plug. If the power 
cord or plug is damaged, 
it must be replaced by 
Jemella Ltd.
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EN during use, especially when 
cooling.

For safe cooling, cover the plates with the heatproof plate guard. 
WARNING: even with the plate guard on, the styler heater plates are 
still very hot, do not touch the plates or allow children or those with 
reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience 
and knowledge to touch the styler whilst it is cooling.

the ghd sculpt styler has the following safety features:

1.	Sleep mode: if the ghd sculpt styler has been left on and has not been used 
for 10 minutes, a safety feature will automatically turn the styler off. The 
styler will play the shut-down tune, the heating plates will start to cool and 
the light will slowly pulse until the plates reach a safe temperature. 
a. To re-start the ghd sculpt while it is in sleep mode, simply press and hold 
the ON/OFF button until the start-up tune sounds. 
b. Note that although the ghd sculpt styler is turned off, it is still connected 
to the mains and will consume 0.3W. Please unplug from mains electricity at 
the earliest opportunity.

2.	Protect Mode: The ghd sculpt styler can protect itself against adverse 
events or power fluctuations, for safety the heaters will turn off, the ghd 
sculpt styler will emit a bleep and the light will flash white every five 
seconds. If this occurs un-plug and re-plug at the power supply and then 
re-start.

3.	Fail safe: in the unlikely event of a control system error, for safety the 
heaters will turn off, the ghd sculpt styler will emit bleeps and the light will 
flash red every 5 seconds. If this occurs switch off the ghd sculpt styler at 
the power supply and re-start. If the unit does not re-start or the problem 
persists, contact ghd Customer Service for advice.

user maintenance instructions

Cleaning your ghd sculpt styler

1.	Unplug the ghd sculpt styler from the mains power supply.
2.	Always allow the ghd sculpt styler to cool before attempting to clean it.
3.	Never immerse the appliance in water.
4.	Wipe the outside of the ghd sculpt styler with a damp cloth. Do not use 

sharp or abrasive detergents or corrosive products.

Storage

1.	Always allow the ghd sculpt styler to cool down before storing away.
2.	When the ghd sculpt styler has cooled down, fold the power cord in the 

same way as it was first delivered in its packaging. Do not wrap the supply 
cord around the ghd sculpt styler as this can strain the cord and cause 
premature supply cord failure 

failure to operate

Your ghd styling appliance is a high performance product and if the unit is 
subjected to large fluctuation in mains power during use it may go into fail-safe 
mode to protect the unit from damage. Therefore, in the unlikely event that 
your ghd product does not operate correctly, check that your ghd product and 
mains power supply are switched on, and that power is available.

If your product stops working and the red fault light flashes, please follow the 
procedure below:

1.	Switch off the unit
2.	Unplug the unit from the plug socket
3.	Wait for 5 seconds and then plug the unit back into the wall
4.	Switch the unit back on

If this occurs repeatedly, please contact your local ghd service centre.

For UK plugs, please ensure that the fitted fuse is intact and functioning; if it is 
not replace it with an identically rated British Standard Fuse.

If in doubt or for further advice, please visit the help section of ghdhair.com or 
contact an approved ghd stockist or contact ghd Customer Service for further 
advice.

1.	Only use with 100–240V, 50-60 Hz power supply.
2.	The appliance should never be left unattended when plugged in. 
3.	Keep the power cord away from heated surfaces. Do not wrap the power 

cord around the appliance. Do not hang the ghd sculpt styler by the power 
cord.

4.	Always unplug the ghd sculpt styler immediately after using.
5.	Do not use an extension power cord with this appliance.
6.	Do not use a voltage inverter or generator with this appliance.
7.	Your ghd product is a class II electrical appliance and does not 

require an earth connection.

warning: hot surfaces
The ghd sculpt styler heater plates are hot for effective styling.

To reduce the risk of burns:
1.	NEVER touch the styler heater plates
2.	Avoid holding or touching the styler beyond the raised finger guard.
3.	When not styling, always lay the ghd sculpt styler on a flat heat-resistant 

surface such as a ghd styler heat mat.
4.	When styling is complete, always switch off the ghd sculpt styler and 

unplug it from the power supply.
5.	Wait for the ghd sculpt styler to cool before storing.
6.	After styling, the plates remain hot – for safe cooling cover the plates with 

the heatproof plate guard.
7.	When the ghd sculpt styler has cooled, fold the power cord in the same 

way as it was first delivered in its packaging. Do not wind it around your 
hand or the body of the ghd sculp styler as this can lead to early failure of 
the power cord.

operation

Ensure that hair is completely dry before using the ghd sculpt styler.

1

2

3

5

4

6

7

8

1	 Heatproof plate guard

2	 Styler heater plates

3	 Raised finger guard: avoid holding or 
touching the styler beyond this feature.

4	 Switch and indicator light: power  
and device status

1.	Plug the ghd sculpt styler into the power supply. The ghd sculpt styler will 
momentarily flash once around the ON/OFF switch and at the rear light to 
indicate that it is connected to a power supply and is in standby mode. 

2.	To turn on the ghd sculpt styler, press and hold the ON/OFF button. The 
ghd sculpt styler will play a short start-up tune and both lights will pulse to 
indicate that the styler is heating up.

3.	IMPORTANT: the ghd sculpt styler reaches the required temperature in 
seconds, so be careful not to touch the heater plates. Once the ghd sculpt 
styler has reached temperature, it will bleep and the lights will remain 
illuminated to indicate that it is ready to use.

4.	When you have finished your styling session, press and hold the ON/OFF 
button until the ghd sculpt styler plays the shut-down tune. Once turned 
OFF, unplug the ghd sculpt styler from the power supply and allow it to cool 
in a safe place.

Your ghd styler is not only 
attractive to you, but also 
to your children. Please 
ensure you always store 
your ghd styler out of reach 
of children, particularly 

5	 Body

6	 Rear indicator light

7	 Power cord

8	 Plug
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EN manufacturer’s guarantee

All ghd electrical products are individually tested before leaving the factory. 
However in the unlikely event of the product proving defective due to faulty 
workmanship or materials, then, at its sole discretion, ghd will replace the 
product at no charge with an identical or equivalent product within two years* 
from the original date of purchase. A replacement product assumes the 
remaining guarantee of the original product or 180 days, whichever provides 
longer coverage for you. When a product is exchanged, any replacement item 
becomes your property and the replaced item becomes property of ghd.

To claim under this guarantee please visit ‘ghdhair.
com/returns’ and follow the onscreen instructions to 
complete your return. Please ensure that you include 
a proof of purchase with any returned product. 
Therefore please ensure you keep your proof of 
purchase in a safe place.

This guarantee only applies to genuine ghd products 
purchased through ghd-approved stockists, and does 
not cover products repaired or serviced by anyone other than ghd personnel or 
ghd representatives. Note that this guarantee may be invalidated where serial 
numbers or identification have been erased, damaged or modified. This does 
not affect your statutory rights.

*Neither Jemella Group Limited nor its subsidiaries provides replacement parts for any of its 
electrical units. If you do not have access to the internet please return your ghd electrical 
product to the closest ghd address as printed in this leaflet or on the packaging, together  
with your proof of purchase. 

recycling and disposal

Your ghd electrical product is classified as ‘electrical or electronic equipment’ 
and must not be disposed of with other household or commercial 
waste at the end of its working life. When you have no further use for your 
ghd product, please dispose of it according to your local authority’s recycling 
procedure. For more information contact your local authority.

UK/EU only
Your ghd electrical product should be disposed of in accordance with the 
WEEE directive (Waste Electrical and Electronic Equipment 2002/96/EC), 
which ensures that products are recycled using the best available methods 
and practices to minimise any potential damage to the environment. For 
more information, contact your local authority or the retailer from whom you 
purchased this product.

ghd UK 
Jemella Ltd

ghd UK: 01924 423 400 
ghd Republic of Ireland: +44 1924 423 400 

ghd Returns 
Phase 1
Caverswall House
Sherwood Business Park
Annesley
Nottinghamshire
NG15 0DJ

ghd South Africa (Proprietary) Ltd

ghd South Africa: 086 010 9366 

ghd South Africa
PO Box 818, Gillitts, 3603, South Africa

ghdhair.com

ghd and  are registered trade 
marks of Jemella Group Limited.

© Jemella Group Limited 2026.

Designed in Cambridge, UK. Made in China.

Model number: S11261
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FR Important : consignes de sécurité

Pour réduire les risques de brûlures, d’électrocution, d’incendie ou de 
blessures, veuillez lire et respecter ces consignes de sécurité avant d’utiliser 
votre styler® ghd sculpt.

Le styler® ghd sculpt doit uniquement être utilisé comme appareil de coiffage, 
avec des produits spécifiquement conçus pour un appareil de coiffage 
chauffant, tel que le tapis thermorésistant ghd.

Manipuler votre styler® ghd sculpt
Le styler® ghd sculpt contient des composants high-tech fragiles, faites donc 
en sorte que l’appareil ne tombe pas. N’introduisez pas d’objets étrangers, 
ne peignez pas, ne brûlez pas et ne démontez pas votre styler® ghd sculpt. 
N’utilisez pas votre styler® ghd sculpt s’il est endommagé – par exemple si 
le corps du styler est fissuré. Si le produit est endommagé à cause d‘une 
utilisation inadaptée d’un mauvais traitement, il ne sera pas couvert par la 
garantie. Ceci n’affecte en aucun cas les droits statutaires dont vous bénéficiez 
en vertu des textes applicables.

Cet appareil n’est pas 
destiné à être utilisé par 
des personnes (y compris 

des enfants) présentant 
des incapacités physiques, 
sensorielles ou mentales, 
ou un manque d’expérience 
et de connaissances, sauf 
si elles ont été supervisées 
ou formées à l’utilisation de 
l’appareil par une personne 
responsable de leur 
sécurité.
Les enfants doivent être 
surveillés pour s’assurer 

qu’ils n’utilisent pas 
l’appareil comme un jouet.
RISQUE DE BRÛLURE : Tenir 
l’appareil hors de portée 
des enfants, en particulier 
pendant son utilisation et 
pendant le refroidissement 
après utilisation.
Ne laissez jamais l’appareil 
sans surveillance lorsqu’il 
est connecté à une source 
d’alimentation.

Le styler® ghd sculpt ne convient pas à une utilisation sur des cheveux synthétiques. 
Si vous avez les cheveux colorés, il est possible que votre couleur marque de façon 
permanente votre styler®.

MISE EN GARDE : ne pas utiliser 
cet appareil près de l'eau

Ne pas utiliser cet 
appareil à proximité 
des baignoires, des 
douches, des lavabos ou 
autres récipients contenant 
de l'eau. 

1. �Lorsque l’appareil est 
utilisé dans une salle 

de bain, débranchez-le 
après chaque utilisation 
car la proximité de l’eau 
présente un danger même 
lorsque l’appareil est 
éteint.

2. �Pour plus de protection, 
l'installation d'un 
disjoncteur différentiel 
dont le courant résiduel 
de réponse ne dépense 
pas 30 mA est conseillé 
pour le circuit électrique 

relié à la salle de bain. 
Demandez conseil à 
votre installateur ou un 
électricien qualifié.

3. �Ne tentez pas de toucher 
l’appareil s’il est tombé 
dans l’eau.

4. �Ne vaporisez et n’appliquez 
pas de produits de coiffage 
sur le styler® ghd sculpt.

5. �Placez toujours l’appareil 
sur son support, le cas 
échéant, sur une surface 
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FR utilisation

Vos cheveux doivent être complètement secs avant d’utiliser le styler® 
ghd sculpt.

1

2

3

5

4

6

7

8

1	 Etui de protection

2	 Plaques chauffantes du styler®

3	 Barrière de sécurité anti-chaleur. 
Évitez de tenir ou toucher le styler 
au-delà de cette protection.

4	 Interrupteur et voyant lumineux : 
alimentation et état de l'appareil

1.	Branchez le styler® ghd sculpt sur l'alimentation électrique. Le styler® ghd 
sculpt clignote momentanément une fois autour de l'interrupteur ON/OFF 
et au niveau de la lumière arrière pour indiquer qu'il est connecté à une 
alimentation et qu'il est en mode veille.

2.	Pour allumer le styler® ghd sculpt, appuyez sur le bouton ON/OFF pendant 
au moins 1 seconde. Le styler® ghd sculpt émet une courte mélodie de 
démarrage et les deux voyants émettent des impulsions pour indiquer que 
le styler® chauffe.

3.	IMPORTANT : Le styler® ghd sculpt atteint la température requise en 
quelques secondes, veillez donc à ne pas toucher les plaques. Une fois que 
le styler® ghd sculpt a atteint la température, il émet un bip et les voyants 
restent allumés pour indiquer qu'il est prêt à être utilisé.

4.	Une fois votre coiffage terminé, maintenez le bouton “ON/OFF” enfoncé 
jusqu’à entendre la mélodie d’arrêt. Une fois éteint, il convient de 
débrancher le styler® ghd sculpt et de le laisser refroidir dans un lieu sûr.

Votre styler® ghd peut 
attirer votre enfant. Assurez-
vous toujours de ranger 
votre styler® ghd hors 
de la portée des enfants, 
particulièrement durant son 

utilisation et pendant qu’il 
refroidit.

Pour laisser refroidir votre styler® en toute sécurité, couvrez les 
plaques à l’aide de l’embout de protection.  
ATTENTION : même avec l’embout de protection, les plaques du styler® 
sont toujours très chaudes, ne touchez pas les plaques et n’autorisez 
pas les enfants ou les personnes présentant des handicaps 
physiques, sensoriels ou mentaux, ou manquant d’expérience et de 
connaissances à toucher le styler® alors qu’il est en train de refroidir.

Le styler® ghd sculpt est doté des fonctionnalités de sécurité 
suivantes :

1.	Mode veille : si le styler® ghd sculpt est resté allumé et n’a pas été utilisé 
pendant 10 minutes, une fonction de sécurité l’éteint automatiquement. Le 
styler jouera la mélodie d’arrêt, les plaques chauffantes commenceront à 
se refroidir et la lumière va clignoter lentement jusqu’à ce que les plaques 
atteignent une température de sécurité. 
a. Pour redémarrer le ghd sculpt alors qu’il est en mode veille, maintenez 
simplement le bouton ON/OFF enfoncé jusqu'à ce que la mélodie de 
démarrage se fasse entendre. 
b. Notez que même si le styler® ghd sculpt est éteint, il est toujours branché 
sur le secteur et doit être débranché de l’électricité à la première occasion. 

plate, stable et résistante 
à la chaleur.

attention: électricité

Comme pour la plupart des appareils électriques, les composants électriques 
sont sous tension même lorsque l’interrupteur est en position « off ».

Pour réduire les risques d’électrocution :

N’utilisez jamais l’appareil 
si celui-ci ne fonctionne 
pas correctement, si 
le cordon ou la prise 
sont endommagés. Si le 
câble d'alimentation est 
endommagé, il doit être 

remplacé par le fabricant 
Jemella Ltd, ou son 
service après-vente ou des 
personnes de qualification 
similaire afin d'éviter un 
danger.

1.	N’utilisez l’appareil qu’avec une alimentation électrique de 110–240V, 
50/60 Hz.

2.	L’appareil ne doit jamais être laissé sans surveillance lorsqu’il est branché.
3.	Tenez le cordon d’alimentation à l’écart des surfaces chaudes. N’enroulez 

jamais le cordon autour de l’appareil. Ne suspendez pas le styler® ghd 
sculpt par le cordon électrique.

4.	Débranchez toujours le styler® ghd sculpt dès que vous avez fini de 
l’utiliser.

5.	N’utilisez pas de rallonge avec cet appareil.
6.	N’utilisez pas de transformateur ni de groupe électrogène avec 

cet appareil.
7.	Votre produit ghd est un appareil électrique de classe II et ne 

nécessite pas d’être relié à la terre.

attention: surfaces chaudes
Les plaques chauffantes du styler® ghd sculpt atteignent une température 
élevée pour un coiffage efficace.

Pour réduire les risques de brûlures :
1.	Ne touchez JAMAIS les plaques chaudes du styler®.
2.	Évitez de tenir ou toucher le styler au-delà de la barrière de sécurité 

anti-chaleur.
3.	Entre deux prises en main, posez toujours le styler® ghd sculpt sur une 

surface non sensible à la chaleur, telle que le tapis thermorésistant ghd.
4.	Une fois le coiffage terminé, éteignez toujours le styler® ghd sculpt et 

débranchez-le.
5.	Laissez le styler® ghd sculpt refroidir avant de le ranger.
6.	Après le coiffage les plaques restent chaudes – pour que celles-ci 

refroidissent en toute sécurité couvrez-les à l’aide de leur étui de 
protection.

7.	Quand le styler® ghd sculpt est froid, pliez le cordon d’alimentation 
comme il l’était dans son emballage d’origine. Ne l’enroulez pas autour de 
votre main ou autour du styler® ghd sculpt car cela peut conduire à une 
défaillance précoce du cordon.

5	 Corps

6	 Lumière arrière

7	 Cordon d’alimentation

8	 Prise d’alimentation
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FR
2.	Mode protection : le styler ghd sculpt peut se protéger contre des 

événements indésirables ou des fluctuations de courant. Par mesure de 
sécurité, les éléments chauffants s’éteindront, le styler ghd sculpt émettra 
un bip et la lumière clignotera en blanc toutes les cinq secondes. Si cela se 
produit, débranchez puis rebranchez l’appareil à la source d’alimentation, 
puis redémarrez-le.

3.	Sécurité en cas de défaillance : dans le cas peu probable d’une erreur 
du système de contrôle, les éléments chauffants s’éteindront par mesure 
de sécurité, le styler ghd sculpt émettra des bips et la lumière clignotera en 
rouge toutes les cinq secondes. Si cela se produit, éteignez le styler ghd 
sculpt à la source d’alimentation et redémarrez-le. Si l’appareil ne redémarre 
pas ou si le problème persiste, contactez le service client ghd pour obtenir 
de l’aide.

prendre soin de votre appareil

Nettoyage de votre styler® ghd sculpt

1.	Débranchez le styler® ghd sculpt.
2.	Assurez-vous que le styler® ghd sculpt soit froid avant de commencer à le 

nettoyer.
3.	Ne plongez jamais l’appareil dans l’eau.
4.	Essuyez la poignée et le corps avec un chiffon légèrement humide. N’utilisez 

pas de détergents abrasifs ou corrosifs. 

Rangement

1.	Laissez toujours refroidir votre styler® ghd sculpt avant de le ranger.
2.	Quand votre styler® ghd sculpt est froid, pliez le cordon d’alimentation 

comme il l’était dans son emballage d’origine. Ne l’enroulez pas autour du 
corps du styler ghd sculpt, car cela peut forcer sur le cordon et conduire à 
sa défaillance précoce.

défaut de fonctionnement

Votre appareil de coiffage ghd est un produit haute performance. Si la 
puissance secteur fluctue de manière importante pendant son utilisation, il 
peut passer en mode sécurité par mesure de protection. Dans le cas peu 
probable où votre appareil ghd ne fonctionnerait pas correctement, vérifiez que 
l’appareil et l’alimentation secteur sont mis en marche, et que l’électricité n’est 
pas coupée.

Si votre appareil cesse de fonctionner et que le voyant rouge d’avertissement 
clignote, suivez la procédure ci-dessous :

1.	Arrêtez l’appareil
2.	Débranchez l’appareil du secteur
3.	Attendez 5 secondes puis rebranchez l’appareil sur le secteur
4.	Remettez l’appareil en marche

Si ce problème se reproduit souvent, contactez le service clients ghd.

En cas de doute, ou si vous souhaitez obtenir des conseils supplémentaires, 
consultez notre rubrique d’aide sur ghdhair.com ou contactez le service  
clients ghd.

garantie du fabricant

Tous les produits électriques ghd sont testés individuellement avant de quitter 
l’usine. Néanmoins, dans le cas exceptionnel où votre produit ghd présenterait 
un défaut de fabrication ou de main-d’oeuvre, à sa seule initiative et en 
fonction des termes de cette garantie, ghd s’engage à remplacer votre produit 
gracieusement par un produit identique ou équivalent, dans les trois années 
suivant sa date d’achat. Un produit de remplacement induit que la garantie est 
égale à la garantie résiduelle du produit original ou à 180 jours, en fonction de 
ce qui est le plus avantageux pour l’utilisateur. Quand un produit est échangé, 
le produit de remplacement devient votre propriété et le produit remplacé 
devient propriété de ghd.

Pour retourner un produit sous garantie, il doit être renvoyé au revendeur 
selon les modalités stipulées sur notre site Internet* où vous pourrez suivre les 
instructions de retour : ‘ghdhair.com/fr/returns’ Merci 
de toujours accompagner votre produit d’une preuve 
d’achat. Conservez votre preuve d’achat en lieu sûr.

La garantie concerne uniquement les produits ghd 
authentiques achetés chez des distributeurs ghd 
agréés. Elle ne couvre pas les produits réparés 
ou entretenus par des personnes autres que le 
personnel ou les représentants de ghd. Il convient de 
noter que la garantie peut être annulée lorsque les 
numéros de série ou d’identification ont été effacés, endommagés ou modifiés. 
Ceci n’affecte en aucun cas les droits statutaires dont vous bénéficiez en vertu 
des textes applicables.

*Ni Jemella ni ses filiales ne fournissent des pièces détachées de remplacement pour ses 
appareils électriques. Si vous n’avez pas d’accès à Internet, merci de bien vouloir retourner 
votre appareil électrique à l’adresse la plus proche indiquée sur ce document, accompagné 
de sa preuve d’achat.

recyclage et mise au rebut

Votre appareil électrique ghd est classé comme « équipement électrique ou 
électronique » et ne doit pas être jeté avec d’autres déchets ménagers 
ou professionnels à la fin de sa vie utile. Quand votre appareil électrique 
ghd n’est plus utilisable, merci de bien vouloir le jeter conformément aux 
procédures de recyclage en vigueur. Pour de plus amples informations, 
contactez les autorités locales compétentes ou le revendeur auprès duquel 
vous avez acheté ce produit.

Royaume-Uni / Europe uniquement
La directive de l’UE sur les déchets électriques et électroniques (DEEE) 
(2002/96/CE) exige que les appareils électriques ghd soient recyclés en faisant 
appel aux meilleures techniques disponibles afin de minimiser l’impact sur 
l’environnement, de traiter toutes les substances dangereuses éventuelles et 
d’éviter d’augmenter les volumes rejetés dans les décharges publiques. Pour 
de plus amples informations, contacter les autorités locales compétentes ou 
le revendeur auprès duquel vous avez acheté ce produit.

ghd France SARL

ghd France : 04 78 35 46 10
ghd France SARL
Le Campus
18, chemin des Cuers
CS 50235
69574 Dardilly Cedex
France

ghd Switzerland 
ghd Switzerland: +41 61 486 71 11
Wella Switzerland SARL
Binningerstrasse 94
CH-4123 Allschwil
Schweiz

ghdhair.com

ghd et 
 sont des marques déposées 

de Jemella Group Limited.

© Jemella Group Limited 2026

Développé à Cambridge, Royaume-Uni. Fabriqué 
en Chine.

Modèle N° : S11261
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DE Wichtige Sicherheitsanweisungen

Um das Risiko von Verbrennungen, Stromschlägen, Feuer oder Verletzungen 
zu verringern, lesen Sie diese Sicherheitshinweise durch und befolgen Sie sie, 
bevor Sie Ihren ghd sculpt Styler verwenden.

Dieser ghd Styler ist nur als Haarstylinghilfe und nur mit Produkten vorgesehen, 
die speziell für die Verwendung mit einer Haarstylinghilfe wie einer ghd 
Hitzematte entwickelt wurden.

Umgang mit Ihrem ghd sculpt Styler
Der ghd sculpt styler enthält hochmoderne, empfindliche Komponenten. 
Achten Sie daher darauf, dass das Produkt nicht herunterfällt. Führen Sie keine 
Fremdkörper ein, bemalen, verbrennen oder zerlegen Sie Ihren ghd sculpt 
Styler nicht. Verwenden Sie Ihren ghd sculpt Styler nicht, wenn er beschädigt 
ist – z. B. wenn das Gehäuse des Stylers gerissen ist. Wenn Ihr Produkt durch 
unsachgemäßen Gebrauch oder Missbrauch beschädigt wurde, fällt dies nicht 
unter die Garantie. Dies hat keinen Einfluss auf Ihre gesetzlichen Rechte.

Dieses Gerät ist nicht 
für den Gebrauch durch 
Personen (einschließlich 
Kinder) mit verringerten 

physischen, sensorischen 
oder geistigen Fähigkeiten 
oder Mangel an Erfahrung 
und Wissen bestimmt, es 
sei denn, sie wurden von 
einer für ihre Sicherheit 
verantwortlichen Person 
beaufsichtigt oder über die 
Verwendung des Geräts 
unterrichtet.
Kinder sollten beaufsichtigt 
werden, um sicherzustellen, 

dass sie nicht mit dem Gerät 
spielen.
VERBRENNUNGSGEFAHR: 
Halten Sie das Gerät 
außerhalb der Reichweite 
von Kindern, insbesondere 
während des Gebrauchs und 
während der Abkühlphase 
nach dem Gebrauch.
Lassen Sie das Gerät 
niemals unbeaufsichtigt, 
wenn es an eine 

Stromquelle angeschlossen 
ist.

Der ghd sculpt Styler ist nicht für die Verwendung mit synthetischem Haar geeignet. 
Es ist möglich, dass die Farbe dauerhaft auf den Styler übertragen wird, wenn er auf 
gefärbtem Haar verwendet wird.

warnung : Von Wasser 
fernhalten

Verwenden Sie dieses 
Gerät nicht in einer 
Badewanne, Dusche 
oder einem mit Wasser 
gefüllten Behälter.

1. �Wenn das Gerät in einem 
Badezimmer verwendet 
wird, ziehen Sie nach 
dem Gebrauch den 
Netzstecker, da die Nähe 
von Wasser eine Gefahr 
darstellt, auch wenn das 
Gerät ausgeschaltet ist.

2. �Zur zusätzlichen Sicherheit 
ist die Installation 
eines Fehlerstrom
schutzschalters 
(RCD) mit einem 

Bemessungsfehlerstrom 
von höchstens 30 mA 
im Stromkreis, der das 
Badezimmer versorgt, 
ratsam. Fragen Sie Ihren 
Installateur oder einen 
qualifizierten Elektriker 
um Rat.

3. �Greifen Sie nicht nach 
dem Gerät, wenn es ins 
Wasser gefallen ist.

4. �Sprühen Sie keine nassen 
Stylinghilfen direkt auf 
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DE Betrieb 

Vergewissern Sie sich, dass das Haar vollständig trocken ist, bevor Sie 
den ghd styler verwenden.

1

2

3

5

4

6

7

8

1	 Hitzebeständige Plattenschutzkappe

2	 beheizte Stylerplatten

3	 Erhöhter Fingerschutz: Vermeiden 
Sie es, den Styler über diesen Bereich 
hinaus zu halten oder zu berühren.

4	 Schalter und Kontrollleuchte: 
Strom- und Gerätestatus 

1.	Schließen Sie den ghd sculpt Styler an das Stromnetz an. Der ghd sculpt 
Styler blinkt einmal kurz um den EIN/AUS-Schalter und an der Rückseite 
um die Anzeige herum, um anzuzeigen, dass er an das Stromnetz 
angeschlossen ist und sich im Standby-Modus befindet.

2.	Um den ghd sculpt Styler einzuschalten, halten Sie die EIN/AUS-Taste 
gedrückt. Der ghd sculpt Styler gibt einen kurzen Startton von sich, und beide 
Lichter leuchten pulsierend, um anzuzeigen, dass sich der Styler aufheizt.

3.	WICHTIG: Der ghd Styler erreicht die erforderliche Temperatur in Sekunden, 
daher sollten Sie darauf achten, die Heizplatten nicht zu berühren erreichen. 
Sobald der ghd sculpt Styler die Temperatur erreicht hat, ertönt ein Signalton 
und die Anzeigen bleiben beleuchtet, um anzuzeigen, dass er einsatzbereit 
ist.

4.	Wenn Sie mit dem Stylen fertig sind, halten Sie die EIN/AUS-Taste gedrückt, 
bis der ghd sculpt Styler die Abschaltmelodie spielt. Ziehen Sie nach dem 
Ausschalten den Stecker und lassen Sie ihn an einem sicheren Ort abkühlen.

Ihr ghd Styler ist nicht nur 
für Sie interessant, sondern 
auch für Kinder. Bitte stellen 
Sie sicher, dass Sie Ihren 
ghd Styler immer außerhalb 
der Reichweite von Kindern 

aufbewahren, insbesondere 
während des Gebrauchs,  
vor allem beim Abkühlen.

Decken Sie die Platten zum sicheren Abkühlen mit dem 
hitzebeständigen Plattenschutz ab.  
WARNUNG: Die Heizplatten des Stylers sind auch bei aufgesetztem 
Plattenschutz noch heiß. Berühren Sie die Platten nicht und lassen Sie 
Kinder oder Personen mit eingeschränkten physischen, sensorischen 
oder geistigen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen 
nicht mit dem Styler in Berührung kommen, während er abkühlt.

der ghd sculpt styler verfügt über die folgenden Sicherheitsmerkmale:

1.	Schlafmodus: Wenn der ghd sculpt Styler eingeschaltet ist und 10 Minuten 
lang nicht benutzt wurde, schaltet eine Sicherheitsfunktion den Styler 
automatisch aus. Der Styler gibt einen Abschalt-Ton aus, die Heizplatten 
beginnen abzukühlen und die Leuchte blinkt langsam, bis die Platten eine 
sichere Temperatur erreicht haben. 
a. Um den ghd sculpt im Schlafmodus wieder zu starten, halten Sie einfach 
die EIN/AUS-Taste gedrückt, bis die Startmelodie ertönt. 
b. Beachten Sie, dass der ghd sculpt styler zwar ausgeschaltet ist, aber 
immer noch an das Stromnetz angeschlossen ist und 0,3 W verbraucht. 
Ziehen Sie bitte so bald wie möglich den Netzstecker.

den ghd sculpt Styler und 
tragen Sie sie nicht auf.

5. �Stellen Sie das Gerät 
mit dem Ständer, falls 
vorhanden, immer auf 
eine hitzebeständige, 
stabile, ebene Fläche.

warnung: Elektrizität

Wie bei den meisten elektrischen Geräten stehen elektrische Teile unter 
elektrischer Spannung - auch bei ausgeschaltetem Schalter.

Um das Risiko eines Stromschlags zu verringern:

Nehmen Sie dieses Gerät 
niemals in Betrieb, wenn 

es nicht ordnungsgemäß 
funktioniert oder wenn das 
Netzkabel oder der Stecker 
beschädigt sind. Wenn das 
Netzkabel oder der Stecker 
beschädigt sind, muss es 
von Jemella Ltd. ersetzt 
werden.

1.	Nur mit 100–240 V, 50-60 Hz Stromversorgung verwenden.
2.	Lassen Sie das Gerät niemals unbeaufsichtigt, wenn es eingesteckt ist.
3.	Halten Sie das Netzkabel von heißen Oberflächen fern. Wickeln Sie das 

Kabel nicht um das Gerät. Hängen Sie den ghd Styler nicht am Netzkabel 
auf.

4.	Ziehen Sie den ghd Styler nach dem Gebrauch immer sofort aus der Steckdose.
5.	Verwenden Sie kein Verlängerungskabel mit diesem Gerät.
6.	Verwenden Sie mit diesem Gerät keinen Spannungsumwandler und 

keinen Generator. 

7.	Ihr ghd Produkt ist ein elektrisches Gerät der Klasse II und 
benötigt keinen Erdanschluss.

warnung: Heiße Oberflächen
Die Heizplatten des ghd sculpt Stylers sind heiß für ein effektives Styling.

Um das Risiko von Verbrennungen zu verringern:
1.	Berühren Sie NIEMALS die Heizplatten des Stylers.
2.	Vermeiden Sie es, den Styler über den erhöhten Fingerschutz hinaus zu 

halten oder zu berühren.
3.	Wenn Sie den ghd sculpt Styler nicht verwenden, legen Sie ihn immer 

auf eine flache, hitzebeständige Unterlage wie z. B. eine ghd Styler 
Hitzematte.

4.	Schalten Sie den ghd Styler nach dem Stylen immer aus und ziehen Sie 
den Stecker aus der Steckdose.

5.	Warten Sie, bis der ghd sculpt Styler abgekühlt ist, bevor Sie ihn 
aufbewahren.

6.	Nach dem Stylen sind die Platten noch heiß – zum sicheren Abkühlen 
decken Sie die Platten mit dem hitzebeständigen Plattenschutz ab.

7.	Wenn der ghd sculpt Styler abgekühlt ist, falten Sie das Netzkabel so, wie es 
in der Verpackung geliefert wurde. Wickeln Sie es nicht um Ihre Hand oder 
den ghd sculpt Styler, da dies zu einem vorzeitigen Ausfall des Netzkabels 
führen kann.

5	 Gehäuse

6	 Blinklicht

7	 Netzkabel

8	 Stecker
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2.	Schutzmodus: Der ghd sculpt Styler kann sich vor Störungen oder 

Stromschwankungen schützen. Aus Sicherheitsgründen schalten sich 
die Heizelemente aus, der ghd sculpt Styler gibt einen Piepton ab und 
die Leuchte blinkt alle fünf Sekunden weiß. In diesem Fall ziehen Sie den 
Netzstecker, stecken Sie ihn wieder ein und starten Sie das Gerät neu.

3.	Ausfallsicher: Im unwahrscheinlichen Fall eines Fehlers im 
Steuerungssystem schalten sich die Heizelemente der ghd sculpt Styler aus 
Sicherheitsgründen ab, die ghd sculpt Styler gibt Pieptöne ab und das Licht 
blinkt alle 5 Sekunden rot. Schalten Sie in diesem Fall den ghd sculpt Styler 
an der Stromversorgung aus und starten Sie ihn neu. Wenn das Gerät nicht 
neu gestartet werden kann oder das Problem weiterhin besteht, wenden Sie 
sich an den ghd-Kundendienst, um Rat zu erhalten.

Benutzer-Wartungsanweisungen

Reinigung Ihres ghd Styler

1.	Ziehen Sie den ghd styler vom Stromnetz ab.
2.	Lassen Sie den ghd sculpt Styler immer erst abkühlen, bevor Sie versuchen, 

ihn zu reinigen.
3.	Tauchen Sie das Gerät niemals in Wasser ein.
4.	Wischen Sie die Außenseite des ghd sculpt Stylers mit einem feuchten Tuch 

ab. Verwenden Sie keine scharfen oder scheuernden Reinigungsmittel oder 
ätzende Produkte. 

Lagerung

1.	Lassen Sie den ghd sculpt Styler immer erst abkühlen, bevor Sie ihn 
aufräumen.

2.	Wenn der ghd sculpt Styler abgekühlt ist, falten Sie das Netzkabel so, wie 
es in der Verpackung geliefert wurde. Wickeln Sie das Netzkabel nicht um 
den ghd sculpt Styler, da dies das Kabel belasten und zu einem vorzeitigen 
Ausfall des Netzkabels führen kann.

Betriebsstörung

Ihr ghd Stylinggerät ist ein Hochleistungsprodukt. Wenn das Gerät während des 
Gebrauchs großen Schwankungen der Netzspannung ausgesetzt ist, kann es 
in den Sicherheitsmodus wechseln, um das Gerät vor Schäden zu schützen. 
Prüfen Sie daher in dem unwahrscheinlichen Fall, dass Ihr ghd-Produkt nicht 
ordnungsgemäß funktioniert, ob Ihr ghd-Produkt und die Netzstromversorgung 
eingeschaltet sind und ob Strom vorhanden ist.

Wenn Ihr Produkt nicht mehr funktioniert und die rote Fehlerleuchte blinkt, 
gehen Sie bitte wie folgt vor:

1.	Schalten Sie das Gerät aus
2.	Ziehen Sie den Stecker des Geräts aus der Steckdose
3.	Warten Sie 5 Sekunden und schließen Sie das Gerät dann wieder an die 

Steckdose an
4.	Schalten Sie das Gerät wieder ein

Wenn dies wiederholt auftritt, wenden Sie sich bitte an Ihren lokalen ghd 
Kundenservice.

Für UK-Stecker stellen Sie bitte sicher, dass die eingebaute Sicherung intakt 
und funktionsfähig ist; wenn nicht, ersetzen Sie sie durch eine gleich bewertete 
britische Normsicherung.

Im Zweifelsfall oder für weitere Ratschläge besuchen Sie bitte den Hilfebereich 
von ghdhair.com/de oder wenden Sie sich an einen autorisierten ghd-
Fachhändler oder an den ghd-Kundendienst, um weitere Ratschläge zu 
erhalten.

Herstellergarantie

Alle elektrischen ghd Produkte werden vor Verlassen des Werks einzeln 
getestet. Sollte das Produkt jedoch in seltenen Fällen aufgrund von Material- 
oder Herstellungsfehlern mangelhaft sein, wird ghd nach eigenem Ermessen 
das Produkt innerhalb von zwei Jahren* ab dem ursprünglichen Kaufdatum 
durch ein identisches oder gleichwertiges Produkt ersetzen. Ein Ersatzprodukt 
übernimmt die verbleibende Garantie des Originalprodukts oder 180 Tage, je 
nachdem, welcher Zeitraum für Sie länger ist. Wenn ein Produkt ausgetauscht 
wird, geht das Ersatzprodukt in Ihr Eigentum über und das ausgetauschte 
Produkt geht in das Eigentum von ghd über.

Um diese Garantie in Anspruch zu nehmen, 
besuchen Sie bitte www.ghdhair.com/de/returns und 
folgen Sie den Anweisungen auf dem Bildschirm, 
um Ihre Rücksendung abzuschließen. Stellen Sie 
bitte sicher, dass Sie einen Kaufbeleg mit dem 
zurückgesandten Produkt einsenden. Bewahren Sie 
den Kaufbeleg daher an einem sicheren Ort auf.

Diese Garantie gilt nur für echte ghd-Produkte, die bei von ghd zugelassenen 
Händlern gekauft wurden, und erstreckt sich nicht auf Produkte, die 
von Personen oder Vertretern von ghd repariert oder gewartet wurden. 

Bitte beachten Sie, dass diese Garantie ungültig werden kann, wenn 
Seriennummern oder Kennzeichnungen gelöscht, beschädigt oder verändert 
wurden. Dies hat keinen Einfluss auf Ihre gesetzlichen Rechte.

*Weder die Jemella Group Limited noch ihre Tochtergesellschaften bieten Ersatzteile für 
eines ihrer elektrischen Geräte an. Wenn Sie keinen Internetzugang haben, senden Sie Ihr 
ghd-Elektroprodukt bitte zusammen mit dem Kaufbeleg an die nächstgelegene ghd-Adresse, 
die in diesem Prospekt oder auf der Verpackung angegeben ist. 

recycling und entsorgung

Ihr ghd Elektroprodukt ist als „Elektro- oder Elektronikgerät“ eingestuft und 
darf am Ende ihrer Lebensdauer nicht mit dem übrigen Hausmüll entsorgt 
werden. Wenn Sie das ghd-Produkt nicht mehr benötigen, entsorgen Sie es 
bitte entsprechend den örtlichen Recyclingvorschriften. Weitere Informationen 
erhalten Sie von Ihrer örtlichen Behörde.

Nur UK/EU
Ihr ghd-Elektrogerät sollte gemäß der WEEE-Richtlinie (Waste Electrical and 
Electronic Equipment 2002/96/EC) entsorgt werden, die sicherstellt, dass 
Produkte unter Verwendung der besten verfügbaren Methoden und Verfahren 
recycelt werden, um mögliche Umweltschäden zu minimieren. Weitere 
Informationen erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Behörde oder dem Händler,  
bei dem Sie dieses Produkt gekauft haben.

ghd Deutschland GmbH

ghd Deutschland: +49 (0)711 620 319 60
info@ghdhair.de

ghd Deutschland GmbH

Dornhaldenstr. 10/1
70199 Stuttgart
Germany

ghd Switzerland 
ghd Switzerland: +41 61 486 71 11 
Wella Switzerland SARL 
Binningerstrasse 94 
CH - 4123 Allschwil 
Schweiz

ghdhair.com

ghd und  sind eingetragene Handelsmarken  
der Jemella Group Limited.

© Jemella Group Limited 2026

Designt in Cambridge, UK. Hergestellt in China.

Modelnummer: S11261
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ES instrucciones de seguridad importantes

Para reducir el riesgo de quemaduras, electrocución, incendio o lesiones 
personales, lea y siga estas instrucciones de seguridad antes de utilizar su 
Styler ghd sculpt.

Esta plancha moldeadora ghd Sculpt Styler solo debe utilizarse como ayuda 
para peinar el cabello y únicamente con productos diseñados para su uso con 
herramientas térmicas de peluquería, como la alfombrilla térmica ghd.

Manejo de tu moldeador ghd sculpt
La plancha ghd sculpt styler contiene componentes sensibles de alta 
tecnología, por lo que debe asegurarse de que el producto no se caiga. No 
introduzca objetos extraños, pinte, queme ni desmonte su plancha ghd sculpt 
styler. No utilice su plancha ghd sculpt styler si está dañada, por ejemplo, si 
la carcasa de la plancha está agrietada. Si su producto se daña por un uso 
indebido o abusivo, esto no estará cubierto por la garantía. Esto no afecta a 
sus derechos legales.

Este aparato no está 
destinado a ser utilizado por 
personas (incluidos niños) 
con capacidades físicas, 

sensoriales o mentales 
reducidas, o con falta de 
experiencia y conocimientos, 
a menos que hayan recibido 
supervisión o instrucciones 
sobre el uso del aparato 
por parte de una persona 
responsable de su seguridad.
Se debe supervisar a los 
niños para asegurarse 
de que no jueguen con el 
aparato.

PELIGRO DE QUEMADURAS: 
Mantenga el aparato fuera 
del alcance de los niños, 
especialmente durante su 
uso y mientras se enfría 
después de su uso.
Cuando el aparato esté 
conectado a una fuente de 
alimentación, no lo deje 
nunca sin vigilancia.

La plancha ghd sculpt no es adecuada para su uso con cabello sintético. Es posible 
que el color se transfiera permanentemente al moldeador si se utiliza en cabello 
teñido.

Advertencia: mantener alejado 
del agua.

No utilice este 
dispositivo en una 
bañera, ducha o 
depósito lleno de agua. 
1. �Cuando se utilice el 

aparato en un cuarto 
de baño, desenchúfelo 
después de su uso, ya que 
la proximidad del agua 
supone un peligro incluso 

cuando el aparato está 
apagado.

2. �Para mayor protección, 
se recomienda instalar un 
dispositivo de corriente 
residual (RCD) con una 
corriente residual nominal 
no superior a 30 mA 
en el circuito eléctrico 
que alimenta el cuarto 
de baño. Pida consejo 
a su instalador o a un 
electricista cualificado.

3. �No intente recuperar  
el aparato si se ha caído 
al agua.

4. �No pulverices ni apliques 
productos de peinado 
húmedos directamente 
sobre la plancha ghd 
sculpt styler.

5. �Coloque siempre el 
aparato con el soporte, 
si lo tiene, sobre una 
superficie plana, estable  
y resistente al calor.
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7	 Cable de alimentación

1.	Enchufe la plancha ghd sculpt a la fuente de alimentación. La plancha ghd 
sculpt parpadeará momentáneamente una vez alrededor del interruptor de 
encendido/apagado y en la luz trasera para indicar que está conectada a 
una fuente de alimentación y que se encuentra en modo de espera.

2.	Para encender la plancha ghd sculpt, mantén pulsado el botón ON/OFF. 
La plancha ghd sculpt emitirá un breve tono de arranque y ambas luces 
parpadearán para indicar que la plancha se está calentando.

3.	IMPORTANTE: la plancha ghd sculpt alcanza la temperatura requerida en 
segundos, así que ten cuidado de no tocar las placas calefactoras. Una vez 
que la plancha ghd sculpt haya alcanzado la temperatura, emitirá un pitido y 
las luces permanecerán encendidas para indicar que está lista para su uso.

4.	Cuando haya terminado su sesión de peinado, mantenga pulsado el botón 
ON/OFF hasta que la plancha ghd sculpt styler emita el tono de apagado. 
Una vez apagada, desenchufe la plancha ghd sculpt styler de la fuente de 
alimentación y déjela enfriar en un lugar seguro.

Tu plancha ghd no solo 
es atractiva para ti, sino 
también para tus hijos. 
Asegúrate de guardar 
siempre tu plancha ghd 

fuera del alcance de los 
niños, especialmente 
durante su uso y cuando 
se esté enfriando.

Para enfriar de forma segura, cubra las placas con la protección 
resistente al calor.  
ADVERTENCIA: incluso con la protección puesta, las placas 
calefactoras de la plancha siguen estando muy calientes, no toque las 
placas ni permita que los niños o personas con capacidades físicas, 
sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia  
y conocimientos, toquen la plancha mientras se enfría.

La plancha ghd sculpt styler cuenta con las siguientes características 
de seguridad:
1.	Modo de suspensión: si la plancha ghd sculpt styler se ha dejado 

encendida y no se ha utilizado durante 10 minutos, una función de 
seguridad la apagará automáticamente. La plancha emitirá un tono de 
apagado, las placas calefactoras comenzarán a enfriarse y la luz parpadeará 
lentamente hasta que las placas alcancen una temperatura segura. 
a. Para reiniciar el ghd sculpt mientras está en modo de suspensión, 
simplemente mantenga pulsado el botón ON/OFF hasta que suene la 
melodía de inicio. 

b. Tenga en cuenta que, aunque la plancha ghd sculpt styler esté apagada, 
sigue conectada a la red eléctrica y consume 0,3 W. Desenchúfela de la red 
eléctrica lo antes posible.

2.	Modo de protección: La plancha ghd sculpt puede protegerse contra 
eventos adversos o fluctuaciones de energía. Por motivos de seguridad, los 
calentadores se apagarán, la plancha ghd sculpt emitirá un pitido y la luz 
parpadeará en blanco cada cinco segundos. Si esto ocurre, desenchufe y 
vuelva a enchufar la fuente de alimentación y, a continuación, reinicie el 
dispositivo.

3.	Seguridad ante fallos: en el improbable caso de que se produzca un 
error en el sistema de control, por motivos de seguridad, los calentadores 
se apagarán, la plancha ghd sculpt emitirá pitidos y la luz parpadeará en 
rojo cada 5 segundos. Si esto ocurre, apague la plancha ghd sculpt en la 
fuente de alimentación y vuelva a encenderla. Si la unidad no se reinicia o el 
problema persiste, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente 
de ghd para obtener asesoramiento.

Instrucciones de mantenimiento para el usuario

Limpieza de tu moldeador ghd sculpt

1.	Desenchufe la plancha ghd sculpt styler de la red eléctrica.
2.	Deje siempre que la plancha ghd sculpt styler se enfríe antes de intentar 

limpiarla.
3.	Nunca sumerja el aparato en agua.
4.	Limpia el exterior de la plancha ghd sculpt styler con un paño húmedo. 

No utilices detergentes abrasivos ni productos corrosivos.

Advertencia: electricidad

Como ocurre con la mayoría de los aparatos eléctricos, las piezas eléctricas 
están bajo tensión incluso cuando el interruptor está apagado.

Para reducir el riesgo de electrocución:

Nunca utilice este aparato si 
no funciona correctamente 
o si el cable de alimentación 
o el enchufe están dañados. 
Si el cable de alimentación 
o el enchufe están dañados, 
deben ser sustituidos por 
Jemella Ltd.

1.	Utilizar únicamente con una fuente de alimentación de 100-240 V, 50-60 Hz.
2.	El aparato nunca debe dejarse sin vigilancia cuando está enchufado. 

3.	Mantenga el cable de alimentación alejado de superficies calientes.  
No enrolle el cable de alimentación alrededor del aparato. No cuelgue  
la plancha ghd sculpt styler por el cable de alimentación.

4.	Desenchufe siempre la plancha ghd sculpt inmediatamente 
después de usarla.

5.	No utilice un cable de extensión con este aparato.
6.	No utilice un inversor de voltaje ni un generador con este aparato.
7.	Su producto ghd es un aparato eléctrico de clase II y no requiere conexión 

a tierra.

Advertencia: superficies calientes.
Las placas calefactoras de la plancha ghd sculpt styler se calientan para un 
peinado eficaz.

Para reducir el riesgo de quemaduras:
1.	NUNCA toque las placas calefactoras de la plancha.
2.	Evite sujetar o tocar la plancha más allá del protector para los dedos.
3.	Cuando no estés peinando, coloca siempre la plancha ghd sculpt styler 

sobre una superficie plana resistente al calor, como una alfombrilla 
térmica para planchas ghd.

4.	Cuando hayas terminado de peinarte, apaga siempre la plancha ghd 
sculpt y desenchúfala de la toma de corriente.

5.	Espera a que la plancha ghd sculpt styler se enfríe antes de guardarla.
6.	Después del peinado, las placas permanecen calientes; para enfriarlas de 

forma segura, cúbralas con la protección resistente al calor.
7.	Cuando la plancha ghd sculpt styler se haya enfriado, doble el cable de 

alimentación de la misma manera que estaba enrollado en su embalaje 

original. No lo enrolle alrededor de su mano o del cuerpo de la plancha 
ghd sculpt styler, ya que esto puede provocar un fallo prematuro del cable 
de alimentación.

Funcionamiento

Asegúrate de que el cabello esté completamente seco antes de usar la 
plancha ghd sculpt styler.

1

2

3

5

4

6

7

8

1	 Protector de placa resistente al calor

2	 placas calefactoras Styler

3	 Protector de dedos elevado: evite 
sujetar o tocar la plancha más allá 
de esta característica.

4	 Interruptor e indicador 
luminoso: Encendido y 
estado del dispositivo 

5	 Cuerpo

6	 Luz indicadora trasera

8	 Enchufe
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almacenaje

1.	Deje siempre que la plancha ghd sculpt styler se enfríe antes de guardarla.
2.	Cuando el moldeador ghd sculpt se haya enfriado, doble el cable de 

alimentación de la misma manera en que venía en su embalaje original. 
No envuelva el cable de alimentación alrededor del moldeador ghd sculpt, 
ya que esto puede tensar el cable y provocar un fallo prematuro del 
mismo.

fallo de funcionamiento

Tu aparato de peluquería ghd es un producto de alto rendimiento y, si la 
unidad se ve sometida a grandes fluctuaciones en la red eléctrica durante su 
uso, puede entrar en modo de seguridad para protegerse de posibles daños. 
Por lo tanto, en el improbable caso de que tu producto ghd no funcione 
correctamente, comprueba que tanto el producto ghd como la red eléctrica 
estén encendidos y que haya suministro de energía.

Si su producto deja de funcionar y la luz roja de avería parpadea, siga el 
procedimiento que se indica a continuación:

1.	Apague la unidad.
2.	Desenchufe la unidad de la toma de corriente.
3.	Espere 5 segundos y vuelva a enchufar la unidad a la pared.
4.	Vuelva a encender la unidad.

Si esto ocurre repetidamente, póngase en contacto con su centro de servicio 
técnico ghd local.

En el caso de los enchufes del Reino Unido, asegúrese de que el fusible 
instalado esté intacto y funcione correctamente; si no es así, sustitúyalo por un 
fusible británico estándar de la misma potencia.

Si tiene alguna duda o necesita más información, visite la sección de ayuda de 
ghdhair.com/es, póngase en contacto con un distribuidor autorizado de ghd o 
con el servicio de atención al cliente de ghd.

garantía del fabricante

Todos los productos eléctricos ghd se someten a pruebas individuales antes 
de salir de fábrica. Sin embargo, en el improbable caso de que el producto 
resulte defectuoso debido a un defecto de fabricación o de materiales, ghd, a 
su entera discreción, sustituirá el producto sin coste alguno por otro idéntico o 
equivalente en un plazo de dos años* a partir de la fecha de compra original. 
El producto de sustitución asumirá la garantía restante del producto original o 
180 días, lo que le proporcione una cobertura más larga. Cuando se cambia 
un producto, cualquier artículo de sustitución pasa a ser de su propiedad y el 
artículo sustituido pasa a ser propiedad de ghd.

Para reclamar bajo esta garantía, visite https://www.ghdhair.com/es/
informacion-de-pedido/devoluciones y siga las instrucciones que aparecen en 
pantalla para completar su devolución. Asegúrese de incluir una prueba de 
compra con cualquier producto devuelto. Por lo tanto, asegúrese de guardar su 
prueba de compra en un lugar seguro.

Esta garantía solo se aplica a los productos ghd originales adquiridos a través 
de distribuidores autorizados por ghd y no cubre los productos reparados o 

revisados por personas ajenas al personal o los 
representantes de ghd. Tenga en cuenta que esta 
garantía puede quedar invalidada si los números de 
serie o la identificación han sido borrados, dañados o 
modificados. Esto no afecta a sus derechos legales.

*Ni Jemella Group Limited ni sus filiales proporcionan piezas 
de repuesto para ninguno de sus aparatos eléctricos. Si no 
dispone de acceso a Internet, devuelva su producto eléctrico 
ghd a la dirección de ghd más cercana que figura en este 
folleto o en el embalaje, junto con su prueba de compra. 

reciclaje y eliminación

Su producto eléctrico ghd está clasificado como «equipo eléctrico o 
electrónico» y no debe desecharse junto con otros residuos domésticos o 
comerciales al final de su vida útil. Cuando ya no vaya a utilizar su producto 
ghd, deséchelo de acuerdo con el procedimiento de reciclaje de su autoridad 
local. Para obtener más información, póngase en contacto con su autoridad 
local.

Reino Unido/UE
Tu producto eléctrico ghd debe desecharse de acuerdo con la directiva RAEE 
(Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos 2002/96/CE), que garantiza 
que los productos se reciclen utilizando los mejores métodos y prácticas 
disponibles para minimizar cualquier daño potencial al medio ambiente. Para 
obtener más información, ponte en contacto con tu autoridad local o con el 
minorista al que compraste este producto.

ghd spain S.A.U 

Teléfono: 902 523 536 

ghd Spain S.A.U 
Edif. Nescania 
C/ Santa Lucia, s/n 
Pol. Ind. La Leala 
Arroyo de la Miel 
29631 Málaga 
Spain 

ghdhair.com

ghd y  son marcas registradas 
de Jemella Group Limited. 

© Jemella Group Limited 2026.

Diseñado en Cambridge, Reino Unido. Fabricado en 
China.

Número de modelo: S11261
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IT istruzioni di sicurezza importanti

Per ridurre il rischio di ustioni, folgorazione, incendio o lesioni alle persone, 
leggere e seguire queste istruzioni di sicurezza prima di utilizzare il ghd sculpt 
styler.

Questo ghd sculpt styler è destinato esclusivamente all'uso come strumento 
per l'acconciatura e solo con prodotti specificamente progettati per l'uso con 
strumenti per l'acconciatura riscaldati, come il tappetino termico ghd.

Utilizzo di sculpt styler
Il ghd sculpt styler contiene componenti sensibili e altamente tecnologici, 
pertanto assicurarsi che il prodotto non cada. Non inserire oggetti estranei, 
verniciare, bruciare o smontare il ghd sculpt styler. Non utilizzare lo styler ghd 
sculpt se è danneggiato, ad esempio se l'involucro dello styler è incrinato. Se il 
prodotto è danneggiato a causa di un uso improprio o abusivo, la garanzia non 
sarà valida. Ciò non pregiudica i diritti legali dell'utente.

Questo elettrodomestico non 
è destinato all'uso da parte di 
persone (compresi i bambini) 
con ridotte capacità fisiche, 

sensoriali o mentali, o con 
mancanza di esperienza e 
conoscenza, a meno che 
non siano state fornite loro 
istruzioni o supervisione 
sull'uso dell'elettrodomestico 
da parte di una persona 
responsabile della loro 
sicurezza.
I bambini devono essere 
sorvegliati per assicurarsi 
che non giochino con 

l'elettrodomestico.
PERICOLO DI USTIONI: 
Tenere l'elettrodomestico 
fuori dalla portata dei 
bambini, in particolare 
durante l'uso e durante il 
raffreddamento dopo l'uso.
Quando lo strumento è 
collegato alla presa di 
corrente non lasciarlo 
incustodito.

Il ghd sculpt styler non è adatto all'uso su capelli sintetici È possibile che il colore si 
trasferisca in modo permanente sullo styler se utilizzato su capelli tinti.

Avvertenza: tenere lontano 
dall’acqua

Non utilizzare questo 
dispositivo nella vasca 
da bagno, nella doccia 
o in un recipiente pieno 
d'acqua.
1. �Quando si utilizza lo 

strumento in bagno, 
scollegarlo dalla presa 
di corrente dopo l'uso 
poiché la vicinanza 

dell'acqua rappresenta un 
pericolo anche quando lo 
strumento è spento.

2. �Per una protezione 
aggiuntiva, si consiglia 
l'installazione di un 
interruttore differenziale 
(RCD) con una corrente 
nominale di intervento 
non superiore a 30 mA 
nel circuito elettrico 
che alimenta il bagno. 
Chiedete consiglio al 

vostro installatore o a un 
elettricista qualificato.

3. �Non toccare l'apparecchio 
se è caduto in acqua.

4. �Non spruzzare né 
applicare prodotti 
per lo styling bagnati 
direttamente sul ghd 
sculpt styler.

5. �Posizionare sempre 
l'apparecchio con il 
supporto, se presente, 
su una superficie piana 
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IT Funzionamento 

Assicurarsi che i capelli siano completamente asciutti prima  
di utilizzare la piastra ghd sculpt styler.

1

2

3
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4
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1	 Protezione termoresistente

2	 Piastre riscaldanti dello styler

3	 Protezione rialzata per le dita: evitare 
di tenere o toccare lo styler oltre 
questa protezione.

4	 Interruttore e spia luminosa:  
alimentazione e stato del dispositivo

1.	Collegare il ghd sculpt styler alla presa di corrente. Il ghd sculpt styler 
lampeggerà brevemente una volta intorno all'interruttore ON/OFF e alla 
luce posteriore per indicare che è collegato alla presa di corrente e che è in 
modalità standby.

2.	Per accendere la styler ghd sculpt, tenere premuto il pulsante ON/OFF. La 
styler ghd sculpt emetterà un breve segnale acustico di avvio ed entrambe le 
spie lampeggeranno per indicare che la styler si sta riscaldando.

3.	IMPORTANTE: la styler ghd sculpt raggiunge la temperatura richiesta in 
pochi secondi, quindi fai attenzione a non toccare le piastre riscaldanti. Una 
volta raggiunta la temperatura, la styler ghd sculpt emetterà un segnale 
acustico e le luci rimarranno accese per indicare che è pronta per l'uso.

4.	Al termine della sessione di styling, tenere premuto il pulsante ON/OFF fino 
a quando il ghd sculpt styler non emette il segnale acustico di spegnimento. 
Una volta spento, scollegare. il ghd sculpt styler dall'alimentazione elettrica e 
lasciarlo raffreddare in un luogo sicuro.

Il tuo ghd styler non è 
attraente solo per te, ma 
anche per i tuoi bambini. 
Assicurati di riporre sempre 
il tuo ghd styler fuori dalla  

portata dei bambini, in 
particolare durante l'uso 
e soprattutto quando si 
raffredda.

Per un raffreddamento sicuro, coprire le piastre con la protezione 
termoresistente. 
AVVERTENZA: anche con la protezione termoresistente, le piastre 
riscaldanti dello styler rimangono comunque molto calde, non 
toccare le piastre né consentire a bambini o persone con capacità 
fisiche, sensoriali o mentali ridotte, o con mancanza di esperienza 
e conoscenza, di toccare lo styler mentre si sta raffreddando.

Lo styler ghd sculpt è dotato delle seguenti caratteristiche  
di sicurezza:

1.	Sleep mode: se lo styler ghd sculpt è stato lasciato acceso e non è 
stato utilizzato per 10 minuti, una funzione di sicurezza lo spegnerà 
automaticamente. Lo styler riprodurrà la melodia di spegnimento, le piastre 
riscaldanti inizieranno a raffreddarsi e la luce lampeggerà lentamente fino a 
quando le piastre non raggiungeranno una temperatura sicura. 

stabile e resistente  
al calore.

Avvertenza: elettricità

Come per la maggior parte degli elettrodomestici, le parti elettriche sono sotto 
tensione anche quando l'interruttore è spento.

Per ridurre il rischio di folgorazione:

Non utilizzare mai questo 
strumento se non funziona 
correttamente o se il cavo 
di alimentazione o la spina 
sono danneggiati. Se il cavo 
di alimentazione o la spina 
sono danneggiati, devono 

essere sostituiti da  
Jemella Ltd.

1.	Utilizzare solo con alimentazione elettrica a 100-240 V, 50-60 Hz.
2.	Non lasciare mai l'apparecchio incustodito quando è collegato alla presa 

di corrente.
3.	Tenere il cavo di alimentazione lontano da superfici calde. Non avvolgere il 

cavo di alimentazione intorno allo strumento. Non appendere il ghd sculpt 
styler per il cavo di alimentazione.

4.	Scollegare sempre il ghd sculpt styler immediatamente dopo l'uso.
5.	Non utilizzare un cavo di prolunga con questo strumento.
6.	Non utilizzare un invertitore di tensione o un generatore con 

questo strumento.
7.	Il prodotto ghd è uno strumento elettrico di classe II e non 

richiede un collegamento di terra.

Avvertenza: superfici calde
Le piastre riscaldanti della styler ghd sculpt sono calde per garantire uno 
styling efficace.

Per ridurre il rischio di ustioni:
1.	NON toccare MAI le piastre riscaldanti della styler.
2.	Evitare di tenere o toccare lo styler oltre la protezione rialzata per le dita. 

3.	Quando non si utilizza lo styler, appoggiarlo sempre su una superficie 
piana resistente al calore, come il tappetino termoresistente ghd.

4.	Al termine dell'utilizzo, spegnere sempre lo styler ghd sculpt e scollegarlo 
dall'alimentazione elettrica.

5.	Attendere che la styler ghd sculpt si raffreddi prima di riporlo.
6.	Dopo lo styling, le piastre rimangono calde: per raffreddarle in modo 

sicuro, coprile con la protezione termoresistente.
7.	Quando la styler ghd sculpt si è raffreddata, ripiega il cavo di alimentazione 

nello stesso modo in cui era nella confezione originale. Non avvolgerlo 
intorno alla mano o al corpo della styler ghd sculpt, poiché ciò potrebbe 
causare un guasto precoce del cavo di alimentazione

5	 Corpo

6	 Spia luminosa posteriore

7	 Cavo di alimentazione

8	 Collegamento
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a. Per riavviare ghd sculpt mentre è in modalità sleep, è sufficiente tenere 
premuto il pulsante ON/OFF fino a quando non viene riprodotto il segnale 
acustico di avvio. 
b. Si noti che, sebbene ghd sculpt styler sia spento, è ancora collegato alla 
rete elettrica e consuma 0,3 W. Si prega di scollegarlo dalla rete elettrica il 
prima possibile.

2.	Modalità di protezione: la styler ghd sculpt può proteggersi da eventi 
avversi o fluttuazioni di potenza, per sicurezza i riscaldatori si spegneranno, 
la styler ghd sculpt emetterà un segnale acustico e la luce lampeggerà 
di bianco ogni cinque secondi. Se ciò si verifica, scollegare e ricollegare 
l'alimentatore e quindi riavviare.

3.	Sicurezza integrata: nell'improbabile eventualità di un errore del sistema 
di controllo, per motivi di sicurezza i riscaldatori si spegneranno, ghd sculpt 
emetterà dei segnali acustici e la spia lampeggerà in rosso ogni 5 secondi. 
In tal caso, spegnere ghd sculpt dalla presa di corrente e riavviare. Se l'unità 
non si riavvia o il problema persiste, contattare il servizio clienti ghd per 
assistenza.

Istruzioni per la manutenzione da parte 
dell'utente

Pulizia della piastra ghd sculpt styler

1.	Scollegare la piastra ghd sculpt styler dalla presa di corrente.
2.	Lasciare sempre raffreddare la piastra ghd sculpt styler prima di pulirla.
3.	Non immergere mai l'apparecchio in acqua.
4.	Pulire l'esterno della piastra ghd sculpt styler con un panno umido. Non 

utilizzare detergenti aggressivi o abrasivi né prodotti corrosivi.

Conservazione

1.	Lasciare sempre raffreddare lo styler ghd sculpt prima di riporlo.
2.	Quando lo styler ghd sculpt si è raffreddato, ripiegare il cavo di 

alimentazione nello stesso modo in cui era riposto nella confezione 
originale. Non avvolgere il cavo di alimentazione attorno allo styler ghd 
sculpt, poiché ciò potrebbe danneggiarlo e causarne il malfunzionamento 
prematuro.

Malfunzionamento

Il tuo strumento per lo styling ghd è un prodotto ad alte prestazioni e, se 
durante l'uso è soggetto a forti fluttuazioni di corrente, potrebbe entrare 
in modalità di sicurezza per proteggersi da eventuali danni. Pertanto, 
nell'improbabile eventualità che il tuo prodotto ghd non funzioni correttamente, 
verifica che sia acceso e che la presa di corrente sia alimentata.

Se il prodotto smette di funzionare e la spia rossa di guasto lampeggia, seguire 
la procedura riportata di seguito:

1.	Spegnere l'unità
2.	Scollegare l'unità dalla presa di corrente
3.	Attendere 5 secondi, quindi ricollegare l'unità alla presa di corrente
4.	Riaccendere l'unità

Se il problema si ripete, contattare il centro assistenza ghd locale.

Per le spine del Regno Unito, assicurarsi che il fusibile installato sia integro  

e funzionante; in caso contrario, sostituirlo con un fusibile British Standard  
di identico valore.

In caso di dubbi o per ulteriori consigli, visitare la sezione di assistenza del sito 
ghdhair.com o contattare un rivenditore autorizzato ghd o il servizio clienti ghd.

Garanzia del produttore

non funzioni Tuttavia, nell'improbabile eventualità che il prodotto risulti difettoso 
a causa di difetti di fabbricazione o dei materiali, ghd provvederà, a sua 
esclusiva discrezione, a sostituire il prodotto gratuitamente con un prodotto 
identico o equivalente entro due anni* dalla data di acquisto originale. Il 
prodotto sostitutivo assume la garanzia residua del prodotto originale o 180 
giorni, a seconda di quale dei due periodi sia più lungo. Quando un prodotto 
viene sostituito, qualsiasi articolo sostitutivo diventa di tua proprietà e l'articolo 
sostituito diventa di proprietà di ghd. 

Per richiedere il reso con questa garanzia, visita 
‘ghdhair.com/returns’  
e segui le istruzioni visualizzate sullo schermo per 
completare il reso.  
Assicurati di includere una prova di acquisto con 
qualsiasi prodotto restituito. Pertanto assicurati di 
conservare la prova d'acquisto in un luogo sicuro.

Questa garanzia si applica solo ai prodotti ghd 
originali acquistati tramite rivenditori approvati da ghd e non copre i prodotti 
riparati o sottoposti a manutenzione da soggetti diversi dal personale ghd  

o dai rappresentanti ghd. Si prega di notare che questa garanzia potrebbe 
essere invalidata qualora i numeri di serie o i dati identificativi siano stati 
cancellati, danneggiati  
o modificati. Ciò non pregiudica i tuoi diritti statutari.

*Né Jemella Group Limited né le sue controllate forniscono parti di ricambio per nessuna 
delle sue unità elettriche. Se non hai accesso a Internet, restituisci il tuo prodotto elettrico ghd 
all'indirizzo ghd più vicino, come stampato in questo opuscolo o sulla confezione, insieme 
alla prova d'acquisto. 

riciclaggio e smaltimento

Il tuo prodotto elettrico ghd è classificato come ‘apparecchiatura elettrica o 
elettronica’ e non deve essere smaltito insieme ad altri rifiuti domestici 
o commerciali al termine della sua vita lavorativa. Se il tuo prodotto 
ghd non verrà più utilizzato, smaltiscilo secondo la procedura di riciclaggio 
dell'autorità locale. Per ulteriori informazioni contattare l'autorità locale.

Solo Regno Unito/UE
tuo prodotto elettrico ghd deve essere smaltito in conformità con la Direttiva 
RAEE (Rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche 2002/96/CE), che 
garantisce che i prodotti vengano riciclati utilizzando i migliori metodi e pratiche 
disponibili per ridurre al minimo qualsiasi potenziale danno all’ambiente. Per 
ulteriori informazioni, contatta l'autorità locale o il rivenditore da cui ti rivolgi

ghd Italia S.r.l 

Tel. 055.49811 

ghd Italia S.r.l 
Via XX Settembre 98-100 
50129 Firenze 
Italia 

ghd Switzerland 

ghd Switzerland: +41 61 486 71 11 
Wella Switzerland SARL 
Binningerstrasse 94 
CH-4123 Allschwil 
Schweiz 

ghdhair.com

ghd e  sono marchi registrati 
di Jemella Group Limited. 

© Jemella Group Limited 2026.

Progettato a Cambridge, Regno Unito. Fabbricato in Cina. 
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FI tärkeät turvallisuusohjeet

Palovammojen, sähköiskun, tulipalon tai henkilövahinkojen riskin 
vähentämiseksi lue ja noudata näitä turvallisuusohjeita ennen ghd sculpt 
-muotoiluraudan käyttöä.
Tämä ghd sculpt -muotoilurauta on tarkoitettu käytettäväksi vain hiusten 
muotoilun apuvälineenä ja vain yhdessä erityisesti lämmitettävien 
hiustenmuotoiluvälineiden, kuten ghd-lämpömaton, kanssa.
Ghd sculpt -muotoiluraudan käsittely
Ghd sculpt -muotoilurauta sisältää herkkiä korkean teknologian komponentteja, 
joten älä pudota tuotetta. Älä työnnä muotoilurautaan vieraita esineitä, maalaa, 
polta tai pura sitä. Älä käytä ghd sculpt -muotoilurautaa, jos se on vaurioitunut, 
esimerkiksi jos muotoiluraudan kotelo on murtunut. Jos tuote on vaurioitunut 
väärinkäytön tai väärän käytön seurauksena, takuu ei kata vaurioita. Tämä ei 
vaikuta lakisääteisiin oikeuksiisi.

Tätä laitetta ei ole 
tarkoitettu käytettäväksi 
henkilöille (mukaan lukien 
lapset), joilla on alentunut  

fyysinen, aistitoimintojen 
tai henkinen toimintakyky 
tai joilla ei ole riittävästi 
kokemusta ja tietoa, ellei 
heidän turvallisuudestaan 
vastaava henkilö valvo tai 
opasta laitteen käyttöä.
Lapsia on valvottava, jotta 
varmistetaan, etteivät he 
leiki laitteella.
PALOVAMMAN VAARA: 
Pidä laite poissa lasten 

ulottuvilta erityisesti käytön 
aikana ja sen jälkeen, 
kunnes laite on jäähtynyt.
Kun laite on kytketty 
virtalähteeseen, sitä ei 
saa koskaan jättää ilman 
valvontaa.

ghd sculpt -muotoilurauta ei sovellu käytettäväksi synteettisten hiusten kanssa. Väri voi 
tarttua pysyvästi muotoilurautaan, jos sitä käytetään värjätyillä hiuksilla.

Varoitus: älä vie kosketuksiin 
veden kanssa

Älä käytä tätä laitetta 
kylpyammeessa, 
suihkussa tai vedellä 
täytetyssä altaassa. 
1. �Kun laitetta käytetään 

kylpyhuoneessa, irrota 
pistotulppa käytön 
jälkeen, sillä veden 
läheisyys aiheuttaa 

vaaran, vaikka laite olisi 
sammutettu.

2. �Lisäsuojaksi suositellaan 
vikavirtasuojakytkimen 
(RCD), jonka 
nimellisvikavirta ei ylitä 
30 mA, asentamista 
kylpyhuoneen 
sähköpiiriin. Kysy neuvoa 
asentajaltasi tai pätevältä 
sähköasentajalta.

3. �Älä yritä ottaa laitetta, jos 
se on pudonnut veteen.

4. �Älä suihkuta tai levitä 
märkiä muotoilutuotteita 
suoraan ghd sculpt 
styleriin.

5. �Aseta laite aina 
telineelleen (jos sellainen 
on) kuumuutta kestävälle, 
vakaalle ja tasaiselle 
pinnalle.

Varoitus: sähkö

Kuten useimmissa sähkölaitteissa, sähköosissa on jännite, vaikka kytkin olisi 
pois päältä.
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FI
1.	Kytke ghd sculpt -muotoilurauta virtalähteeseen. ghd sculpt -muotoiluraudan 

valo vilkkuu hetkellisesti kerran ON/OFF-kytkimessä ja takavalossa osoittaen, 
että se on kytketty virtalähteeseen ja valmiustilassa.

2.	Kytke ghd sculpt -muotoillurauta päälle painamalla ON/OFF-painiketta 
ja pitämällä sitä painettuna. Ghd sculpt -muotoillurauta antaa lyhyen 
käynnistysäänen ja molemmat merkkivalot vilkkuvat osoittaen, että 
muotoillurauta on lämpenemässä.

3.	TÄRKEÄÄ: ghd sculpt -muotoilurauta saavuttaa tarvittavan lämpötilan 
muutamassa sekunnissa, joten varo koskemasta lämmityslevyihin. Kun ghd 
sculpt -muotoilurauta on saavuttanut lämpötilan, se antaa äänimerkin ja 
valot pysyvät päällä osoittaen, että laite on käyttövalmis.

4.	Kun olet lopettanut muotoilun, pidä ON/OFF-painiketta painettuna, kunnes 
ghd sculpt -muotoilurauta soittaa sammumismelodian. Kun laite on 
sammutettu, irrota ghd sculpt -muotoilurauta virtalähteestä ja anna sen 
jäähtyä turvallisessa paikassa.

ghd-stylerisi ei ole 
houkutteleva vain sinulle, 
vaan myös lapsillesi. Varmista 
aina, että säilytät ghd-stylerin 
lasten ulottumattomissa, 

erityisesti käytön aikana ja 
laitteen jäähtyessä.

Turvallisen jäähdytyksen varmistamiseksi peitä levyt lämpöä 
kestävällä levyjen suojuksella.  
VAROITUS: vaikka levyjen suojus on paikoillaan, muotoiluraudan 
lämmityslevyt ovat silti erittäin kuumat. Älä kosketa levyjä äläkä 
anna lasten tai fyysisesti, aistillisesti tai henkisesti rajoitteisten 
tai kokemattomien ja tietämättömien henkilöiden koskettaa 
muotoilurautaa sen jäähtyessä.

ghd sculpt -muotoilurauta on varustettu seuraavilla 
turvallisuusominaisuuksilla:

1.	Lepotila: jos ghd sculpt -muotoilurauta on jätetty päälle ja sitä ei ole käytetty 
10 minuuttiin, turvaominaisuus sammuttaa muotoiluraudan automaattisesti. 
Muotoilurauta soittaa sammutusäänen, lämmityslevyt alkavat jäähtyä ja 
merkkivalo vilkkuu hitaasti, kunnes levyt ovat saavuttaneet turvallisen 
lämpötilan. 
a. Käynnistä ghd sculpt uudelleen lepotilasta painamalla ON/OFF-painiketta, 
kunnes kuulet käynnistysäänen. 
b. Huomaa, että vaikka ghd sculpt -muotoilurauta on sammutettu, se on 
edelleen kytketty verkkovirtaan ja kuluttaa 0,3 W. Irrota laite sähköverkosta 
mahdollisimman pian.

2.	Suojaustila: ghd sculpt styler voi suojata itseään häiriötilanteissa tai 
virtavaihteluissa. Turvallisuuden vuoksi lämmittimet sammuvat, laite antaa 
äänimerkin ja valo vilkkuu valkoisena viiden sekunnin välein. Jos näin 
tapahtuu, irrota pistoke, kytke se uudelleen ja käynnistä laite uudelleen.

3.	Vikaturva: ohjausjärjestelmän epätodennäköisen vian sattuessa 
lämmityslaitteet kytkeytyvät turvallisuussyistä pois päältä, ghd sculpt 
-muotoilurauta antaa piippauksia ja valo vilkkuu punaisena 5 sekunnin 
välein. Jos näin tapahtuu, sammuta ghd sculpt -muotoilurauta virtalähteestä 
ja käynnistä se uudelleen. Jos laite ei käynnisty uudelleen tai ongelma 
jatkuu, ota yhteys ghd:n asiakaspalveluun.

Käyttäjän huolto-ohjeet

ghd sculpt -muotoiluraudan puhdistaminen

1.	Irrota ghd sculpt -muotoilurauta virtalähteestä.
2.	Anna ghd sculpt -muotoiluraudan jäähtyä aina ennen kuin yrität puhdistaa sitä.
3.	Älä koskaan upota laitetta veteen.
4.	Pyyhi ghd sculpt -muotoiluraudan ulkopuoli kostealla liinalla. Älä käytä 

teräviä tai hankaavia pesuaineita tai syövyttäviä tuotteita.

Säilytys

1.	Anna ghd sculpt -muotoiluraudan jäähtyä aina ennen säilytystä.
2.	Kun ghd sculpt -muotoilurauta on jäähtynyt, taita virtajohto samalla tavalla 

kuin se on toimitettu pakkauksessaan ensimmäisen kerran. Älä kiedo 
virtajohtoa ghd sculpt -muotoiluraudan ympärille, sillä se voi rasittaa johtoa 
ja aiheuttaa ennenaikaisen virtajohdon rikkoutumisen

Vähentääksesi sähköiskun riskiä:

”Älä käytä tätä laitetta, jos 
se ei toimi oikein tai jos sen 
virtajohto tai pistoke on 
vaurioitunut. Jos virtajohto 
tai pistoke on vaurioitunut, 
se on vaihdettava Jemella 
Ltd:n toimesta.”

1.	Käytä vain 100–240 V:n, 50–60 Hz:n virtalähteellä.
2.	Laitetta ei saa koskaan jättää ilman valvontaa, kun se on kytketty 

pistorasiaan.
3.	Pidä virtajohto poissa kuumien pintojen läheisyydestä. Älä kiedo 

virtajohtoa laitteen ympärille. Älä ripusta ghd sculpt -muotoilurautaa sen 
virtajohdosta.

4.	Irrota ghd sculpt -muotoilurauta aina pistorasiasta heti käytön jälkeen.
5.	Älä käytä laitteen kanssa jatkojohtoa.

6.	Älä käytä tämän laitteen kanssa jännitteenmuuntajaa tai 
generaattoria.

7.	Ghd-tuotteesi on luokan II sähkölaite, joka ei vaadi maadoitusta.

varoitus: kuumat pinnat
Ghd sculpt styler -muotoiluraudan lämmityslevyt ovat kuumat tehokasta 
muotoilua varten.

Palovammojen riskin vähentämiseksi:
1.	ÄLÄ KOSKAAN koske muotoiluraudan lämmityslevyihin
2.	Vältä muotoiluraudan pitämistä tai koskettamista sormisuojan ulkopuolella.
3.	Kun et muotoile hiuksiasi, aseta ghd sculpt -muotoilurauta aina tasaiselle, 

lämmönkestävälle alustalle, kuten ghd styler -lämpömatolle.
4.	Kun muotoilu on valmis, sammuta aina ghd sculpt -muotoilurauta ja irrota 

se virtalähteestä.
5.	Odota, että ghd sculpt -muotoilurauta jäähtyy ennen kuin laitat sen 

säilöön.
6.	Muotilun jälkeen lämmityslevyt jäävät kuumiksi – suojaa levyt turvallisen 

jäähtymisen varmistamiseksi kuumuutta kestävällä suojuksella.
7.	Kun ghd sculpt styler on jäähtynyt, taita virtajohto samalla tavalla kuin se oli 

pakkauksessa. Älä kiedo sitä kätesi tai ghd sculpt -muotoiluraudan rungon 
ympärille, sillä se voi aiheuttaa virtajohdon ennenaikaisen vikaantumisen.

käyttö

Varmista, että hiukset ovat täysin kuivat ennen ghd sculpt 
-muotoiluraudan käyttöä.

1

2

3

5

4

6

7

8

1	 Lämmönkestävä suojalevy

2	 Muotoiluraudan lämpölevyt

3	 Korotettu sormisuoja: vältä pitämästä 
tai koskettamasta muotoilijaa tämän  
osan ulkopuolella.

4	 Kytkin ja merkkivalo:virta-  
ja laitetila

5	 Runko 

6	 Takavalo

7	 Virtajohto

8	 Pistoke
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FI Laitteen rikkoutuminen

ghd- muotoilulaite on korkean suorituskyvyn tuote, ja jos laitteen verkkovirta 
vaihtelee suuresti käytön aikana, se saattaa siirtyä vikasietotilaan suojatakseen 
laitetta vaurioilta. Jos ghd-tuotteesi ei siis todennäköisesti toimi oikein, tarkista, 
että ghd-tuotteesi ja verkkovirtalähde on kytketty päälle ja että virtaa on 
saatavilla.

Jos tuote lakkaa toimimasta ja punainen vikavalo vilkkuu, toimi seuraavasti:

1.	Sammuta laite
2.	Irrota laite pistorasiasta
3.	Odota 5 sekuntia ja kytke laite takaisin pistorasiaan
4.	Kytke laite takaisin päälle

Jos tämä toistuu, ota yhteys paikalliseen ghd-huoltokeskukseen.

Varmista UK-pistokkeissa, että asennettu sulake on ehjä ja toimiva; jos se 
ei ole ehjä, vaihda se vastaavaan Yhdistyneiden Kuningaskuntien standardin 
mukaiseen sulakkeeseen.

Jos olet epävarma tai haluat lisäohjeita, käy ghdhair.com-sivuston ohjeosiossa 
tai ota yhteyttä hyväksyttyyn ghd-myyjään tai ghd:n asiakaspalveluun.

Valmistajan takuu

Kaikki ghd-sähkötuotteet testataan yksitellen ennen tehtaalta lähtöä. Jos tuote 
kuitenkin osoittautuu vialliseksi virheellisen valmistuksen tai materiaalivirheen 
vuoksi, ghd korvaa tuotteen kahden vuoden* kuluessa alkuperäisestä 
ostopäivästä oman harkintansa mukaan veloituksetta samanlaisella tai 
vastaavalla tuotteella. Korvaava tuote vastaa alkuperäisen tuotteen jäljellä 
olevaa takuuaikaa tai 180 päivää, sen mukaan, kumpi tarjoaa sinulle 
pidemmän takuun. Kun tuote vaihdetaan, korvaavasta tuotteesta tulee sinun 
omaisuuttasi ja korvatusta tuotteesta tulee ghd:n omaisuutta.

Voit tehdä pyynnön tähän takuuseen liittyen 
osoitteessa ‘ghdhair.com/returns’ ja noudattaa 
sivun ohjeita palautuksen suorittamiseksi. Varmista, 
että palautetun tuotteen mukana on ostotodistus. 
Varmista siis, että säilytät ostotodistuksen 
turvallisessa paikassa.

Tämä takuu koskee vain ghd:n hyväksymien 
jälleenmyyjien kautta ostettuja aitoja ghd-tuotteita, 
eikä se kata tuotteita, joita on korjannut tai huoltanut joku muu kuin ghd:n 
henkilökunta tai ghd:n edustajat. Huomaa, että tämä takuu voi raueta, jos 
sarjanumerot tai tunnisteet on poistettu, vahingoitettu tai muutettu. Tämä ei 
vaikuta lakisääteisiin oikeuksiisi.

*Jemella Group Limited tai sen tytäryhtiöt eivät tarjoa varaosia mihinkään sähkölaitteisiinsa. 
Jos sinulla ei ole pääsyä internetiin, palauta ghd-laitteesi lähimpään ghd-osoitteeseen, joka 
on painettu tähän esitteeseen tai pakkaukseen, yhdessä ostotodistuksen kanssa. 

Kierrätys ja hävittäminen

ghd-sähkötuotteesi luokitellaan ”sähkö- tai elektroniikkalaitteeksi”, eikä sitä 
saa hävittää muun kotitalous- tai kaupallisen jätteen mukana sen 
käyttöiän päätyttyä. Kun sinulla ei ole enää käyttöä ghd-tuotteellesi, hävitä 
se paikallisen viranomaisen kierrätysohjeiden mukaisesti. Lisätietoja saat 
paikalliselta viranomaiselta.

Vain UK/EU
Ghd-sähkötuotteesi tulee hävittää WEEE-direktiivin (Waste Electrical and 
Electronic Equipment 2002/96/EC) mukaisesti, joka varmistaa, että tuotteet 
kierrätetään parhaita käytettävissä olevia menetelmiä ja käytäntöjä käyttäen, 
jotta mahdolliset ympäristölle aiheutuvat vahingot voidaan minimoida. 
Lisätietoja saat paikallisilta viranomaisilta tai siltä jälleenmyyjältä, jolta ostit 
tämän tuotteen.

ghd Nordics / Wella Company 

ghd Finland: + 35 810 526 9920 
Wella Finland Oy 
Bulevardi 21 
00180 Helsinki 
Finland 

ghdhair.com

ghd ja 
 ovat Jemella Group Limitedin rekisteröityjä 

tavaramerkkejä.

© Jemella Group Limited 2026.

Suunniteltu Cambridgessä, Yhdistyneessä 
kuningaskunnassa. Valmistettu Kiinassa.

Mallinumero: S11261
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NO Viktige sikkerhetsinstruksjoner

For å redusere risikoen for brannskader, elektrisk støt, brann eller 
personskader, må du lese og følge disse sikkerhetsinstruksjonene  
før du bruker ghd sculpt-styler.

Denne ghd sculpt-styler er kun beregnet for bruk som hårstylingverktøy,  
og kun sammen med produkter som er spesielt utviklet for bruk med varme 
hårstylingverktøy, for eksempel en ghd varmematte.

Bruk av din ghd sculpt-styler
ghd sculpt-styler inneholder høyteknologiske, følsomme komponenter, så 
unngå å miste produktet. Ikke sett fremmedlegemer inn i ghd sculpt-styler, 
ikke mal den, ikke brenn den og ikke demonter den. Ikke bruk ghd sculpt-styler 
hvis den er skadet, for eksempel hvis stylerhuset er sprukket. Hvis produktet 
er skadet på grunn av feil bruk eller misbruk, dekkes dette ikke av garantien. 
Dette påvirker ikke dine lovfestede rettigheter.

Dette apparatet er ikke 
ment for bruk av personer 
(inkludert barn) med 
nedsatt fysisk, sensorisk 
eller mental funksjonsevne, 

eller mangel på erfaring og 
kunnskap, med mindre de 
får tilsyn eller opplæring 
i bruk av apparatet av en 
person som er ansvarlig  
for deres sikkerhet.
Barn skal holdes under 
oppsyn for å sikre at de  
ikke leker med apparatet.
FARE FOR FORBRENNING: 
Hold apparatet utenfor 
barns rekkevidde, spesielt 

under bruk og mens det 
kjøles ned etter bruk.
Når apparatet er koblet 
til strøm, må det aldri 
etterlates uten tilsyn.

ghd sculpt-styler er ikke egnet for bruk på syntetisk hår.  
Det er mulig at farge kan smitte permanent over på styleren hvis den brukes 
på farget hår.

Advarsel: Hold unna vann

Ikke bruk dette apparatet i 
badekar, dusj eller vannfylte 
beholdere.

1. �Når apparatet brukes på 
badet, må det trekkes 
ut av stikkontakten 
etter bruk, da 
nærheten til vann 
utgjør en fare selv når 
apparatet er slått av.

2. �For ekstra beskyttelse 
anbefales det å installere 
en jordfeilbryter (RCD) 
med en nominell 
reststrøm som ikke 
overstiger 30 mA i den 

elektriske kretsen som 
forsyner badet. Rådfør 
deg med installatøren 
din eller en kvalifisert 
elektriker.

3. �Ikke forsøk å gripe 
apparatet hvis det har falt 
i vann.

4. �Ikke spray eller påfør våte 
stylingprodukter direkte 
på ghd sculpt styleren.

5. �Plasser alltid apparatet, 
eventuelt med stativ, på 

en varmebestandig, stabil 
og jevn overflate.

Advarsel: elektrisitet

Som med de fleste elektriske apparater, er elektriske deler strømførende selv 
når bryteren er slått av.

For å redusere risikoen for elektrisk støt:

Ikke bruk dette apparatet 
hvis det ikke fungerer 
som det skal, eller hvis 
strømledningen eller 
støpselet er skadet. Hvis 
strømledningen eller  
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NO ghd styleren utenfor barns 
rekkevidde, spesielt under 
bruk og mens den kjøles 
ned.

For sikker avkjøling, dekk platene med det varmebestandige 
platebeskyttelsen.  
ADVARSEL: Selv med platebeskyttelsen på, er stylerens varmeplater 
fortsatt veldig varme. Ikke berør platene, og ikke la barn eller personer 
med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental funksjonsevne eller 
manglende erfaring og kunnskap berøre styleren mens den avkjøles.

ghd sculpt-styler har følgende sikkerhetsfunksjoner:

1.	Hvilemodus: Hvis ghd sculpt-styler har blitt stående på og ikke har blitt 
brukt på 10 minutter, vil en sikkerhetsfunksjon automatisk slå av styleren. 
Styleren vil spille av avstengingsmelodien, varmeplatene vil begynne å 
avkjøles og lyset vil blinke sakte til platene har nådd en sikker temperatur. 
a. For å starte ghd sculpt på nytt mens den er i hvilemodus, holder du bare 
ON/OFF-knappen inne til startmelodien høres.  
b. Merk at selv om ghd sculpt-styler er slått av, er den fortsatt koblet til 
strømnettet og bruker 0,3 W. Koble den fra strømnettet så snart som mulig.

2.	Beskyttelsesmodus: ghd sculpt styler kan beskytte seg selv mot uønskede 

hendelser eller strømvariasjoner. Av sikkerhetsgrunner vil varmeelementene 
slå seg av, styleren vil gi fra seg et pip, og lyset vil blinke hvitt hvert femte 
sekund. Hvis dette skjer, trekk ut støpselet og koble det til igjen, og start 
deretter på nytt.

3.	Sikkerhetsstopp: I det usannsynlige tilfellet at det oppstår en feil i 
kontrollsystemet, vil varmeelementene automatisk slå seg av, ghd sculpt-
styleren vil avgi pipelyder og lyset vil blinke rødt hvert 5. sekund. Hvis dette 
skjer, må du trekke ut støpselet og starte den på nytt. Hvis enheten ikke 
starter på nytt eller problemet vedvarer, må du kontakte ghd kundeservice 
for råd.

Vedlikeholdsinstruksjoner

Rengjøring av ghd sculpt-styler

1.	Koble ghd sculpt-styler fra strømnettet.
2.	La alltid ghd sculpt-styler avkjøles før du rengjør den.
3.	Dypp aldri apparatet i vann.
4.	Tørk av utsiden av ghd sculpt-styler med en fuktig klut. Ikke bruk skarpe eller 

slipende rengjøringsmidler eller etsende produkter.

Oppbevaring

1.	La alltid ghd sculpt-styler avkjøles før du legger den bort.
2.	Når ghd sculpt-styler er avkjølt, brett strømledningen på samme måte 

som den var ved levering i emballasjen. Ikke vikle strømledningen rundt 
ghd sculpt-styler, da dette kan belaste ledningen og føre til tidlig brudd 
på ledningen.

Funksjonsfeil

Ghd-stylingapparatet er et høytytende produkt, og hvis enheten utsettes 
for store svingninger i strømforsyningen under bruk, kan den gå i 
feilsikringsmodus for å beskytte enheten mot skade. I det usannsynlige tilfellet 
at ghd-produktet ikke fungerer som det skal, må du derfor kontrollere at 
produktet og strømforsyningen er slått på og at det er strøm i stikkontakten.

Hvis produktet slutter å fungere og den røde feillampen blinker, må du følge 
fremgangsmåten nedenfor:

1.	Slå av enheten
2.	Trekk støpselet ut av stikkontakten
3.	Vent i 5 sekunder, og koble deretter enheten til stikkontakten igjen
4.	Slå enheten på igjen

Hvis dette skjer gjentatte ganger, må du kontakte ditt lokale ghd-servicesenter.

For britiske støpsler må du kontrollere at sikringen er intakt og fungerer. Hvis 
den ikke er det, må du erstatte den med en britisk standard sikring med 
samme merkeverdi.

Hvis du er i tvil eller ønsker ytterligere råd, kan du besøke hjelpeseksjonen på 
ghdhair.com, kontakte en godkjent ghd-forhandler eller ghd kundeservice for 
ytterligere råd.

støpselet er skadet, må det 
byttes ut av Jemella Ltd.

1.	Bruk kun med 100–240 V, 50–60 Hz strømforsyning.
2.	Apparatet må aldri stå uten tilsyn når det er koblet til strøm. 
3.	Hold strømledningen borte fra varme overflater. Ikke vikle strømledningen 

rundt apparatet. Ikke heng ghd sculpt-styler i strømledningen.
4.	Koble alltid fra ghd sculpt-styler umiddelbart etter bruk.
5.	Ikke bruk skjøteledning med dette apparatet.
6.	Ikke bruk spenningsomformer eller generator med dette 

apparatet.
7.	ghd-produktet ditt er et elektrisk apparat i klasse II og krever ikke jording.

Advarsel: varme overflater
Varmeplatene på ghd sculpt-styler er varme for å gi effektiv styling.

For å redusere risikoen for brannskader:
1.	BERØR ALDRI varmeplatene på styleren
2.	Unngå å holde eller berøre styleren utenfor den hevede fingerbeskyttelsen.
3.	Når du ikke styler, må du alltid legge ghd sculpt-styler på en flat, 

varmebestandig overflate, for eksempel en ghd styler varmematte.
4.	Når styling er fullført, må du alltid slå av ghd sculpt-styler og koble den fra 

strømforsyningen.
5.	Vent til ghd sculpt-styler er avkjølt før du oppbevarer den.

6.	Etter styling er platene fortsatt varme – for sikker avkjøling, dekk platene 
med den varmebestandige platebeskyttelsen.

7.	Når ghd sculpt-styler er avkjølt, brett strømledningen på samme måte 
som den var ved levering i emballasjen. Ikke vikle den rundt hånden eller 
kroppen på ghd sculpt-styler, da dette kan føre til at strømledningen 
ødelegges for tidlig.

Bruk

Sørg for at håret er helt tørt før du bruker ghd sculpt-styleren.
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1	 Varmebestandig platebeskyttelse

2	 Stylerens varmeplater

4	 Bryter og indikatorlampe: Strøm-  
og enhetsstatus

5	 Hoveddel

6	 Indikatorlampe bak

1.	Koble ghd sculpt-styler til strømforsyningen. ghd sculpt-styler vil blinke kort 
én gang rundt ON/OFF-bryteren og i baklyset for å indikere at den er koblet 
til strømforsyningen og er i standby-modus. 

2.	For å slå på ghd sculpt-styler, trykk og hold inne ON/OFF-knappen. ghd 
sculpt-styler vil spille en kort oppstartsmelodi, og begge lysene vil blinke for 
å indikere at styleren varmer opp.

3.	VIKTIG: ghd sculpt-styler når ønsket temperatur i løpet av sekunder, så vær 
forsiktig så du ikke berører varmeplatene. Når ghd sculpt-styler har nådd 
riktig temperatur, piper den og lysene forblir tent for å indikere at den er 
klar til bruk.

4.	Når du er ferdig med styling, trykker du på ON/OFF-knappen og holder den 
inne til du hører avslutningslyden. Når den er slått AV, kobler du ghd sculpt-
styler fra strømforsyningen og la den avkjøles på et trygt sted.

Din ghd styler er ikke bare 
tiltrekkende for deg, men 
også for barna dine. Sørg 
for at du alltid oppbevarer 

3	 Hevet fingerbeskyttelse: 
unngå å holde eller berøre 
styleren utenfor denne delen. 

7	 Strømledning

8	 Støpsel
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NO Produsentens garanti

Alle elektriske produkter fra ghd testes individuelt før de forlater fabrikken.
Skulle produktet mot formodning vise seg å være defekt på grunn av feil 
i utførelse eller materialer, vil ghd etter eget skjønn erstatte produktet 
uten kostnad med et identisk eller tilsvarende produkt innen to år* fra den 
opprinnelige kjøpsdatoen. Garantien for erstatningsproduktet er den lengste av 
følgende perioder: den gjenværende garantitiden for det opprinnelige produktet, 
eller 180 dager. Når et produkt byttes, blir erstatningsproduktet din eiendom, 
og det erstattede produktet ghds eiendom.

For å benytte deg av denne garantien, gå til «ghdhair.
com/returns» og følg instruksjonene på skjermen 
for å fullføre returen. Sørg for at du legger ved 
kjøpsbeviset sammen med det returnerte produktet. 
Oppbevar derfor kjøpsbeviset på et trygt sted.

Denne garantien gjelder kun for ekte ghd-produkter 
kjøpt gjennom ghd-godkjente forhandlere, og dekker 
ikke produkter som er reparert eller vedlikeholdt av 
andre enn ghd-personale eller ghd-representanter. Merk at denne garantien 
kan bli ugyldig hvis serienummer eller identifikasjon er slettet, skadet eller 
endret. Dette påvirker ikke dine lovfestede rettigheter.

*Verken Jemella Group Limited eller dets datterselskaper leverer erstatningsdeler til noen 
av sine elektriske enheter. Hvis du ikke har tilgang til internett, vennligst returner ditt 
ghd-elektriske produkt til nærmeste ghd-adresse som er trykt i denne brosjyren eller på 
emballasjen, sammen med kjøpsbeviset. 

Gjenvinning og avhending

Ditt ghd-elektriske produkt er klassifisert som «elektrisk eller elektronisk 
utstyr» og må ikke kastes sammen med annet husholdningsavfall 
eller næringsavfall når det er uttjent. Når du ikke lenger har bruk 
for ghd-produktet, må du avhende det i henhold til lokale myndigheters 
gjenvinningsprosedyrer. Kontakt lokale myndigheter for mer informasjon.

Kun Storbritannia/EU
Ditt ghd-elektriske produkt skal kastes i henhold til WEEE-direktivet (avfall fra 
elektrisk og elektronisk utstyr 2002/96/EF), som sikrer at produkter resirkuleres 
ved hjelp av de beste tilgjengelige metodene og fremgangsmåtene for å 
minimere potensiell skade på miljøet. For mer informasjon, kontakt din lokale 
myndighet eller forhandleren du kjøpte dette produktet.

ghd Nordics / Wella Company 

ghd Norway: + 47 23 05 30 30 
Wella Norway AS 
PO Box 4597 Nydalen 
0404 Oslo 
Norway 

ghdhair.com

ghd og  er registrerte varemerker tilhørende  
Jemella Group Limited.
© Jemella Group Limited 2026.

Designet i Cambridge i Storbritannia. Produsert i Kina.

Modellnummer: S11261
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SE viktiga säkerhetsinstruktioner

För att minska risken för brännskador, elstötar, brand eller personskador ska 
du läsa och följa dessa säkerhetsinstruktioner innan du använder din ghd 
sculpt styler.

Denna ghd sculpt styler är endast avsedd att användas som ett 
hårstylinghjälpmedel, och endast med produkter som är särskilt utformade 
för användning med ett uppvärmt hårstylinghjälpmedel som t.ex. en ghd 
värmematta.

Hantering av din ghd sculpt styler
Ghd sculpt styler innehåller högteknologiska, känsliga komponenter, se därför 
till att du inte tappar produkten. För inte in främmande föremål, måla, bränn 
eller demontera din ghd sculpt styler. Använd inte din ghd sculpt styler om den 
har skadats - t.ex. om stylerns hölje har spruckit. Om din produkt skadas på 
grund av felaktig användning eller missbruk omfattas detta inte av din garanti. 
Detta påverkar inte dina lagstadgade rättigheter

Denna apparat är inte 
avsedd att användas 
av personer (inklusive 
barn) med nedsatt fysisk, 

sensorisk eller mental 
förmåga, eller brist på 
erfarenhet och kunskap, 
såvida de inte får tillsyn 
eller instruktioner om hur 
apparaten ska användas av 
en person som ansvarar för 
deras säkerhet.
Barn ska hållas under 
uppsikt för att säkerställa 
att de inte leker med 
apparaten.

BRÄNNSKADERISK: Förvara 
apparaten utom räckhåll 
för barn, särskilt under 
användning och medan den 
svalnar efter användning.
När apparaten är ansluten 
till ett eluttag får den aldrig 
lämnas utan uppsikt.

Ghd sculpt styler är inte lämplig för användning med syntetiskt hår.
Det är möjligt att färg permanent kan överföras till stylerenheten om den 
används på färgat hår.

varning: håll borta från vatten

Använd inte denna 
enhet i badkar, dusch 
eller vattenfylld 
behållare. 
1. �När apparaten används i 

badrum ska den kopplas 
ur efter användning, 
eftersom närheten till 
vatten utgör en fara 
även när apparaten är 
avstängd.

2. �För extra skydd 
rekommenderas 
installation av en 
jordfelsbrytare (RCD) med 
en märkutlösningsström 
som inte överstiger 30 mA 
i den elektriska krets 
som förser badrummet 
med ström. Rådfråga din 
installatör eller en behörig 
elektriker.

3. �Försök inte ta upp 
apparaten om den har fallit 
i vatten.

4. �Spraya eller applicera 
inte våta stylingprodukter 
direkt på ghd sculpt 
stylern.

5. �Placera alltid apparaten, 
om den har ett ställ, på 
en värmetålig, stabil och 
plan yta.
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SE
1.	Anslut ghd sculpt styler till strömförsörjningen. Ghd sculpt styler kommer 

tillfälligt att blinka en gång runt ON/OFF-knappen och på baklampan för att 
indikera att den är ansluten till strömförsörjningen och är i standby-läge. 

2.	För att sätta på ghd sculpt styler, tryck och håll in ON/OFF-knappen. Ghd 
sculpt styler spelar en kort uppstartsmelodi och båda lamporna tänds 
pulserar för att indikera att stylerenheten värms upp.

3.	VIKTIGT: ghd sculpt styler når den önskade temperaturen i sekunder, så var 
försiktig så att du inte rör vid värmeplattorna. När ghd sculpt styler har nått 
temperaturen avger den ett pip och lamporna fortsätter att lysa för att visa 
att den är klar att användas.

4.	När du har avslutat din styling, tryck och håll in ON/OFF-knappen tills ghd 
sculpt styler spelar avstängningsmelodin. När den är avstängd, dra ur 
kontakten ghd sculpt styler från strömförsörjningen och låt den svalna på 
en säker plats.

Din ghd styler är inte bara 
tilltalande för dig, utan även 
för dina barn. Se därför 
till att alltid förvara din 
ghd styler utom räckhåll 
för barn, särskilt under 

användning och medan den 
svalnar.

För säker kylning, täck över plattorna med det värmetåliga 
plattskyddet.  
VARNING: även med plattskyddet på är stylerns värmeplattor 
fortfarande mycket varm, rör inte plattorna och låt inte barn eller 
personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental förmåga eller 
brist på erfarenhet och kunskap röra stylerenheten medan den 
svalnar.

ghd sculpt styler har följande säkerhetsfunktioner:

1.	Viloläge: Om ghd sculpt styler har lämnats påslagen och inte använts på 
10 minuter, kommer en säkerhetsfunktion automatiskt att stänga av stylern. 
Stylern spelar avstängningsmelodin, värmeplattorna börjar svalna och 
lampan pulserar långsamt tills plattorna når en säker temperatur. 
a. För att starta om ghd sculpt när den är i viloläge, tryck och håll  
in ON/OFF-knappen tills startmelodin hörs.  
b. Observera att även om ghd sculpt styler är avstängd är den fortfarande 
ansluten till elnätet och förbrukar 0,3 W. Vänligen dra ut kontakten från 
elnätet så snart som möjligt.

2.	Skyddsläge: ghd sculpt styler kan skydda sig själv mot ogynnsamma 
händelser eller strömfluktuationer. För säkerhets skull stängs 
värmeelementen av, stylern avger ett pip och lampan blinkar vitt var femte 

sekund. Om detta inträffar, koppla ur och anslut enheten igen till strömkällan 
och starta om.

3.	Fail safe: I den osannolika händelsen av ett fel i styrsystemet stängs 
värmarna av för säkerhets skull, ghd sculpt styler avger pip och lampan 
blinkar rött var 5:e sekund. Om detta inträffar, stäng av ghd sculpt styler från 
strömförsörjningen och starta den igen. Om enheten inte startar om eller om 
problemet kvarstår, kontakta ghd:s kundtjänst för råd.

underhållsinstruktioner för användare

Rengöring av din ghd sculpt styler

1.	Koppla bort ghd sculpt styler från elnätet.
2.	Låt alltid ghd sculpt styler svalna innan du försöker rengöra den.
3.	Sänk aldrig ner apparaten i vatten.
4.	Torka av utsidan av ghd sculpt styler med en fuktig trasa. Använd inte vassa 

eller slipande rengöringsmedel eller frätande produkter.

Förvaring

1.	Låt alltid ghd sculpt styler svalna innan du lägger den i förvaring.
2.	När ghd sculpt styler har svalnat, vik in nätsladden på samma sätt som 

den först levererades i sin förpackning. Vira inte nätsladden runt ghd 
sculpt styler eftersom detta kan anstränga sladden och orsaka för tidigt 
fel på nätsladden

varning: elektricitet

Som med de flesta elektriska apparater är elektriska delar elektriskt lever även 
när strömbrytaren är avstängd.

För att minska risken för elstötar:

Använd aldrig apparaten 
om den inte fungerar som 
den ska, eller om sladden 
eller stickkontakten är 
skadad. Om sladden eller 
stickkontakten är skadad 
måste den bytas ut av 
Jemella Ltd.

1.	Använd endast med strömförsörjning 100-240V, 50-60 Hz.
2.	Apparaten får aldrig lämnas obevakad när den är ansluten till elnätet. 

3.	Håll nätsladden borta från uppvärmda ytor. Linda inte in 
strömförsörjningen sladden runt apparaten. Häng inte ghd sculpt styler  
i nätsladden.

4.	Dra alltid ur kontakten till ghd sculpt styler omedelbart efter användning.
5.	Använd inte en förlängningssladd med denna apparat.
6.	Använd inte en spänningsomvandlare eller generator med  

denna apparat.
7.	Din ghd-produkt är en elektrisk apparat av klass II och kräver 

ingen jordanslutning.

varning: heta ytor
Värmeplattorna i ghd sculpt styler är varma för effektiv styling.

För att minska risken för brännskador:
1.	Rör ALDRIG stylerns värmeplattor
2.	Undvik att hålla i eller vidröra stylerenheten utanför det upphöjda 

fingerskyddet.
3.	När du inte stylar, lägg alltid ghd sculpt styler på en platt värmetålig yta 

som t.ex. en ghd styler värmematta.
4.	När stylingen är klar ska du alltid stänga av ghd sculpt styler och koppla 

bort den från strömförsörjningen.
5.	Vänta tills ghd sculpt styler har svalnat innan du förvarar den.
6.	Efter styling är plattorna fortfarande varma - för säker kylning ska du täcka 

plattorna med det värmetåliga plattskyddet.
7.	När ghd sculpt styler har svalnat, vik in nätsladden på samma sätt som den 

först levererades i sin förpackning. Linda den inte runt handen eller runt 
ghd sculp styler eftersom det kan leda till att nätsladden går sönder i förtid.

drift

Se till att håret är helt torrt innan du använder ghd sculpt styler.
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1	 Värmetåligt plattskydd

2	 Styler värmeplattor

3	 Upphöjt fingerskydd: undvik att hålla  
eller röra stylerenheten utanför denna  
funktion.

4	 Strömbrytare och indikatorlampa:  
ström- och enhetsstatus 

5	 Kropp

6	 Bakre blinkerslampa

7	 7 Nätkabel

8	 Plugg
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SE felaktig drift

Din ghd-stylingapparat är en högpresterande produkt och om enheten utsätts 
för stora variationer i nätströmmen under användning kan den gå in i felsäkert 
läge för att skydda enheten från skador. Om din ghd-produkt mot förmodan 
inte skulle fungera korrekt, kontrollera därför att ghd-produkten och elnätet är 
påslagna och att det finns tillgång till ström.

Om din produkt slutar fungera och den röda fellampan blinkar, följ 
nedanstående procedur:

1.	Stäng av enheten
2.	Dra ut stickkontakten ur vägguttaget
3.	Vänta i 5 sekunder och anslut sedan enheten till vägguttaget igen
4.	Slå på enheten igen

Om detta inträffar upprepade gånger, kontakta ditt lokala ghd-servicecenter.

För brittiska stickkontakter, se till att den monterade säkringen är intakt och 
fungerar; om den inte är det, byt ut den mot en säkring av samma klass enligt 
brittisk standard.

Om du är osäker eller vill ha ytterligare råd, besök hjälpavsnittet på ghdhair.
com eller kontakta en godkänd ghd-återförsäljare eller kontakta ghd:s 
kundtjänst för ytterligare råd.

tillverkarens garanti

Alla elektriska produkter från ghd testas individuellt innan de lämnar fabriken. 
Men i den osannolika händelsen att produkten visar sig vara defekt på grund 
av felaktigt utförande eller material, kommer ghd efter eget gottfinnande att 
ersätta produkten utan kostnad med en identisk eller likvärdig produkt inom 
två år* från det ursprungliga inköpsdatumet. En ersättningsprodukt omfattas 
av den återstående garantin för originalprodukten eller 180 dagar, beroende 
på vilket som ger dig den längsta täckningen. När en produkt byts ut blir alla 
ersättningsartiklar din egendom och den ersatta artikeln blir ghd:s egendom.

För att göra anspråk på denna garanti, besök 
"ghdhair.com/returns" och följ instruktionerna på 
skärmen för att slutföra din retur. Vänligen se till 
att du bifogar ett inköpsbevis med alla returnerade 
produkter. Se därför till att du förvarar ditt 
inköpsbevis på ett säkert ställe.

Denna garanti gäller endast för äkta ghd-produkter 
som köpts via ghd-godkända återförsäljare och 
omfattar inte produkter som reparerats eller servats av någon annan än ghd-
personal eller ghd-representanter. Observera att denna garanti kan upphöra att 
gälla om serienummer eller identifiering har raderats, skadats eller modifierats. 
Detta påverkar inte dina lagstadgade rättigheter.

*Varken Jemella Group Limited eller dess dotterbolag tillhandahåller reservdelar till någon 
av dess elektriska enheter. Om du inte har tillgång till internet, vänligen returnera din 
elektriska produkt från ghd till närmaste ghd-adress som anges i denna broschyr eller på 
förpackningen, tillsammans med ditt inköpsbevis. 

återvinning och avfallshantering

Din elektriska produkt från ghd klassificeras som "elektrisk eller elektronisk 
utrustning och får inte slängas tillsammans med annat hushållsavfall 
eller kommersiellt avfall i slutet av dess livslängd. När du inte längre har 
användning för din ghd-produkt, ska du kassera den i enlighet med din lokala 
myndighets återvinningsprocedur. För mer information kontakta din lokala 
myndighet.

Endast UK/EU
Din elektriska produkt från ghd ska kasseras i enlighet med gällande WEEE-
direktivet (2002/96/EG om avfall som utgörs av eller innehåller elektrisk eller 
elektronisk utrustning), som säkerställer att produkter återvinns med hjälp 
av bästa tillgängliga metoder och praxis för att minimera eventuella skador 
på miljön. För mer information, kontakta din lokala myndighet eller den 
återförsäljare som du köpte denna produkt.

ghd Nordics / Wella Company 

ghd Sweden: + 46 8 699 00 65 
Wella Sweden AB Rättarvägen 3 
169 68 Solna 
Sweden 

ghdhair.com

ghd och  är registrerade varumärken som tillhör 
Jemella Group Limited.
© Jemella Group Limited 2026.

Designad i Cambridge, Storbritannien. Tillverkad i Kina.

Modellnummer: S11261
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DA vigtige sikkerhedsinstruktioner

For at mindske risikoen for forbrændinger, elektrisk stød, brand eller 
personskader skal du læse og følge disse sikkerhedsinstruktioner, inden du 
bruger din ghd sculpt styler.

Denne ghd sculpt styler er kun beregnet til brug som hårstylingredskab og 
må kun bruges sammen med produkter, der er specielt designet til brug med 
varme hårstylingredskaber, såsom en ghd varmeunderlag.

Håndtering af din ghd sculpt styler
Ghd sculpt styler indeholder højteknologiske, følsomme komponenter, så sørg 
for, at produktet ikke tabes. Undlad at indsætte fremmedlegemer, male, brænde 
eller adskille din ghd sculpt styler. Brug ikke din ghd sculpt styler, hvis den er 
beskadiget – for eksempel hvis stylerens kabinet er revnet. Hvis dit produkt er 
beskadiget som følge af forkert brug eller misbrug, er dette ikke dækket af din 
garanti. Dette påvirker ikke dine lovbestemte rettigheder.

Dette apparat er ikke 
beregnet til brug af 
personer (herunder børn) 
med nedsatte fysiske, 
sansemæssige eller mentale 

evner, eller personer med 
manglende erfaring og 
viden, medmindre de er 
under opsyn eller har fået 
instruktion i brugen af 
apparatet af en person, 
der er ansvarlig for deres 
sikkerhed.
Børn skal være under opsyn 
for at sikre, at de ikke leger 
med apparatet. 

FARE FOR FORBRÆNDING: 
Hold apparatet uden for 
børns rækkevidde, især 
under brug og under 
afkøling efter brug.
Når apparatet er tilsluttet 
en strømkilde, må det aldrig 
efterlades uden opsyn.

Ghd sculpt styler er ikke egnet til brug på syntetisk hår.
Det er muligt, at farven kan overføres permanent til styleren, hvis den bruges 
på farvet hår.

advarsel: skal holdes  
væk fra vand

Brug ikke dette apparat 
i et badekar, under 
bruseren eller i en 
vandfyldt beholder. 
1. �Når apparatet bruges i 

et badeværelse, skal det 
frakobles strømmen efter 
brug, da nærheden til 
vand udgør en fare, selv 
når apparatet er slukket.

2. �For ekstra beskyttelse 
anbefales installation 
af en fejlstrømsafbryder 
(RCD) med en nominel 
fejlstrøm, der ikke 
overstiger 30 mA, i den 
elektriske installation, der 
forsyner badeværelset. 
Spørg din installatør eller 
en kvalificeret elektriker 
til råds.

3. �Ræk ikke ud efter 
apparatet, hvis det er 
faldet i vand.

4. �Sprøjt eller påfør ikke 
våde stylingprodukter 
direkte på ghd sculpt 
styler.

5. �Placer altid apparatet 
med stativet, hvis der er 
et, på en varmebestandig, 
stabil og plan overflade.
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DA
1.	Sæt ghd sculpt styler i stikkontakten. ghd sculpt styler blinker kortvarigt en 

gang omkring ON/OFF-knappen og på den bageste lampe for at angive, at 
den er tilsluttet strømforsyningen og er i standbytilstand. 

2.	For at tænde ghd sculpt styler skal du holde ON/OFF-knappen nede. Ghd 
sculpt styler afspiller en kort startmelodi, og begge lys blinker for at angive, 
at styleren er ved at varme op.

3.	VIGTIGT: Ghd sculpt styler når den ønskede temperatur på få
4.	Når du er færdig med at style dit hår, skal du holde ON/OFF-knappen nede, 

indtil ghd sculpt styler afspiller en slukkemelodi. Når den er slukket, skal du 
tage stikket ud af ghd sculpt styler og lade den køle af på et sikkert sted.

Din ghd styler er ikke kun 
attraktiv for dig, men også 
for dine børn. Sørg derfor 
altid for at opbevare din 
ghd styler uden for børns 
rækkevidde, især under 
brug og mens den køler ned.

For sikker afkøling skal pladerne dækkes med den varmebestandige 
pladebeskyttelse. 
ADVARSEL: Selv med pladebeskyttelsen på er stylerens varmeplader 
stadig meget varme. Rør ikke ved pladerne, og lad ikke børn eller 
personer med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller 
manglende erfaring og viden røre ved styleren, mens den afkøles.

ghd sculpt styler har følgende sikkerhedsfunktioner: 

1.	Dvaletilstand: Hvis ghd sculpt styler er blevet efterladt tændt og ikke har 
været brugt i 10 minutter, slukker en sikkerhedsfunktion automatisk styleren. 
Styleren afspiller en slukkemelodi, varmepladerne begynder at køle af, og 
lyset blinker langsomt, indtil pladerne når en sikker temperatur. 
a. For at genstarte ghd sculpt, mens den er i dvaletilstand, skal du blot holde 
ON/OFF-knappen nede, indtil startmelodien lyder.  
b. Bemærk, at selvom ghd sculpt styler er slukket, er den stadig tilsluttet 
strømforsyningen og bruger 0,3 W. Tag stikket ud af stikkontakten så hurtigt 
som muligt.

2.	Beskyttelsestilstand: ghd sculpt styler kan beskytte sig selv mod uønskede 
hændelser eller strømsvingninger. Af sikkerhedsmæssige årsager slukkes 
varmeelementerne, styleren afgiver et bip, og lyset blinker hvidt hvert femte 
sekund. Hvis dette sker, tag stikket ud, sæt det i igen og genstart.

3.	Fejlsikkerhed: I det sjældne tilfælde, at der opstår en fejl i styresystemet, 
slukkes varmeelementerne af sikkerhedsmæssige årsager, ghd sculpt styler 
afgiver bip-lyde, og lyset blinker rødt hvert 5. sekund. Hvis dette sker, skal 
du slukke for ghd sculpt styler ved strømforsyningen og genstarte den. Hvis 
enheden ikke genstarter, eller problemet fortsætter, skal du kontakte ghd 
Kundeservice for at få hjælp.

brugervejledning

Rengøring af din ghd sculpt styler

1.	Tag stikket til ghd sculpt styler ud af stikkontakten.
2.	Lad altid ghd sculpt styler køle af, før du forsøger at rengøre den.
3.	Sænk aldrig apparatet ned i vand.
4.	Tør ydersiden af ghd sculpt styler af med en fugtig klud. Brug ikke skarpe 

eller slibende rengøringsmidler eller ætsende produkter.

Opbevaring

1.	Lad altid ghd sculpt styler køle af, før du opbevarer den.
2.	Når ghd sculpt styler er kølet af, skal du folde strømkablet på samme 

måde, som det var, da det blev leveret i emballagen. Vikl ikke strømkablet 
omkring ghd sculpt styler, da dette kan belaste kablet og forårsage for 
tidlig svigt af strømkablet.

driftsfejl

Dit ghd-stylingapparat er et avanceret produkt, og hvis enheden udsættes for 
store udsving i strømforsyningen under brug, kan den gå i fejlsikret tilstand 
for at beskytte enheden mod skader. I det usandsynlige tilfælde, at dit ghd-
produkt ikke fungerer korrekt, skal du derfor kontrollere, at dit ghd-produkt og 
strømforsyningen er tændt, og at der er strøm.

advarsel: elektricitet

Som med de fleste elektriske apparater er elektriske dele strømførende,

selv når afbryderen er slukket.

Brug aldrig apparatet, hvis 
det ikke fungerer korrekt, 
eller hvis strømledningen 
eller stikket er beskadiget. 
Hvis strømledningen eller 
stikket er beskadiget, skal 
det udskiftes af Jemella Ltd.

1.	Brug kun med 100–240 V, 50-60 Hz strømforsyning.
2.	Apparatet må aldrig efterlades uden opsyn, når det er tilsluttet strømmen. 
3.	Hold strømkablet væk fra varme overflader. Vikl ikke strømkablet omkring 

apparatet. Hæng ikke ghd sculpt styler op i strømkablet. 
4.	Tag altid stikket ud af stikkontakten umiddelbart efter brug af ghd sculpt 

styler.

5.	Brug ikke en forlængerledning til dette apparat.
6.	Brug ikke en spændingsomformer eller generator til dette 

apparat.
7.	Dit ghd-produkt er et elektrisk apparat i klasse II og kræver ikke 

jordforbindelse.

advarsel: varme overflader
ghd sculpt styler-varmepladerne er varme for at sikre effektiv styling.

For at mindske risikoen for forbrændinger:
1.	Rør ALDRIG ved stylerens varmeplader. 
2.	Undgå at holde eller røre ved styleren uden for fingerbeskyttelsen. 
3.	Når du ikke bruger styleren, skal du altid lægge ghd sculpt styleren på en 

flad, varmebestandig overflade, f.eks. en ghd styler-varmeunderlag. 
4.	Når du er færdig med at style, skal du altid slukke for ghd sculpt styleren 

og tage stikket ud af stikkontakten. 
5.	Vent, til ghd sculpt styleren er kølet af, før du opbevarer den.
6.	Efter styling er pladerne stadig varme – for sikker afkøling skal du dække 

pladerne med den varmebestandige pladebeskyttelse.
7.	Når ghd sculpt styler er afkølet, skal du folde strømkablet på samme måde, 

som det var, da det blev leveret i emballagen. Vikl det ikke omkring din 
hånd eller ghd sculp styler, da dette kan føre til tidlig svigt af strømkablet.

Brug

Sørg for, at håret er helt tørt, før du bruger ghd sculpt styler.
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1	 Varmebestandig pladebeskyttelse

2	 Styler-varmeplader

3	 Hævet fingerbeskyttelse:  
Undgå at holde eller røre ved  
stylingen uden for denne funktion.

4	 Afbryder og indikatorlampe:  
Strøm- og enhedsstatus

5	 Krop

6	 Bagerste indikatorlampe

7	 Strømkabel

8	  Stik
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Hvis dit produkt ikke længere fungerer, og den røde fejllampe blinker, skal du 
følge nedenstående procedure:

1.	Sluk for enheden.
2.	Tag stikket ud af stikkontakten.
3.	Vent 5 sekunder, og sæt derefter stikket tilbage i stikkontakten.
4.	Tænd for enheden igen.

Hvis dette sker gentagne gange, skal du kontakte dit lokale ghd-servicecenter.

For britiske stik skal du sikre dig, at den monterede sikring er intakt 
og fungerer. Hvis den ikke er det, skal du udskifte den med en britisk 
standardsikring med samme mærkning.

Hvis du er i tvivl eller ønsker yderligere rådgivning, kan du besøge 
hjælpesektionen på ghdhair.com, kontakte en autoriseret ghd-forhandler eller 
kontakte ghd Kundeservice for yderligere rådgivning.

Producentgaranti

Alle ghd-elektriske produkter testes individuelt, inden de forlader fabrikken. 
I det sjældne tilfælde, at produktet viser sig at være defekt på grund af fejl 
i fremstillingen eller materialerne, vil ghd efter eget skøn erstatte produktet 
uden beregning med et identisk eller tilsvarende produkt inden for to år* fra 
den oprindelige købsdato. Et erstatningsprodukt overtager den resterende 
garanti for det oprindelige produkt eller 180 dage, alt efter hvad der giver dig 
den længste dækning. Når et produkt ombyttes, bliver erstatningsproduktet din 
ejendom, og det ombyttede produkt bliver ghd's ejendom.

For at gøre krav på denne garanti skal du gå til 
‘ghdhair.com/returns’ og følge instruktionerne på 
skærmen for at gennemføre din returnering. Sørg 
for at vedlægge et købsbevis sammen med det 
returnerede produkt. Opbevar derfor dit købsbevis på 
et sikkert sted.

Denne garanti gælder kun for originale ghd-
produkter, der er købt hos ghd-godkendte 
forhandlere, og dækker ikke produkter, der er repareret eller serviceret af 
andre end ghd-personale eller ghd-repræsentanter. Bemærk, at denne garanti 
kan blive ugyldig, hvis serienumre eller identifikationsmærker er blevet slettet, 
beskadiget eller ændret. Dette påvirker ikke dine lovbestemte rettigheder.

*Hverken Jemella Group Limited eller dets datterselskaber leverer reservedele til nogen af 
sine elektriske enheder. Hvis du ikke har adgang til internettet, bedes du returnere dit ghd-
elektriske produkt til den nærmeste ghd-adresse, som er angivet i denne brochure eller på 
emballagen, sammen med dit købsbevis. 

genanvendelse og bortskaffelse

Dit ghd-elektriske produkt er klassificeret som ›elektrisk eller elektronisk 
udstyr‹ og må ikke bortskaffes sammen med andet husholdnings- eller 
erhvervsaffald, når det ikke længere kan bruges. Når du ikke længere har brug 
for dit ghd-produkt, skal du bortskaffe det i henhold til din lokale myndigheds 
genbrugsprocedure. Kontakt din lokale myndighed for yderligere oplysninger.

Kun Storbritannien/EU
Dit ghd-elektriske produkt skal bortskaffes i overensstemmelse med WEEE-
direktivet (Waste Electrical and Electronic Equipment 2002/96/EC), som 
sikrer, at produkter genbruges ved hjælp af de bedste tilgængelige metoder 
og fremgangsmåder for at minimere potentiel skade på miljøet. For mere 
information, kontakt din lokale myndighed eller den forhandler, hvor du har 
købt dette produkt.

ghd Nordics / Wella Company 

ghd Denmark: + 45 33 11 91 11 
Wella Denmark ApS 
Kirkebjerg Parkvej 11B 
2605 Brøndby 
Denmark 

ghdhair.com

ghd og  er registrerede varemærker  
tilhørende Jemella Group Limited.

© Jemella Group Limited 2026.

Designet i Cambridge, Storbritannien. Fremstillet i Kina.

Modelnummer: S11261



5857

NL belangrijke veiligheidsinstructies 

Neem even de tijd om de veiligheidsinstructies door te lezen. Zo voorkom je 
risico’s zoals brandwonden, elektrocutie of brand. 

Gebruik de ghd sculpt styler uitsluitend voor haarstyling en enkel in combinatie 
met geschikte producten, zoals de ghd hittebeschermende mat. 

Handleiding voor je ghd sculpt styler 
De ghd sculpt styler is uitgerust met gevoelige high-tech onderdelen. Behandel 
de styler met zorg: laat hem niet vallen, steek er geen objecten in en verf, 
verbrand of demonteer hem niet. Gebruik de styler niet als er schade zichtbaar 
is, bijvoorbeeld een gescheurde behuizing. Schade door onjuist gebruik 
of vernieling valt buiten de garantie. Je wettelijke rechten blijven uiteraard 
behouden. 

Dit apparaat mag alleen 
worden gebruikt door 
personen die zelfstandig 
en veilig met het product 
kunnen omgaan. Kinderen  

of personen met beperkte 
ervaring of mogelijkheden 
mogen het apparaat alleen 
gebruiken onder toezicht of 
met duidelijke instructies. 
Kinderen mogen niet 
met het apparaat spelen. 
Reiniging en onderhoud 
mogen alleen door kinderen 
worden uitgevoerd 
onder toezicht van een 
volwassene.  

VERBRANDINGSGEVAAR: 
Houd het apparaat buiten 
het bereik van kinderen, 
vooral tijdens het gebruik en 
tijdens het afkoelen na het 
gebruik. 
Wanneer het apparaat 
is aangesloten op een 
voedingsbron (stopcontact), 
mag je het nooit zonder 
toezicht achterlaten. 

De ghd sculpt styler is niet geschikt voor gebruik met synthetisch haar of Pruiken. 
Als deze styler op gekleurd haar wordt gebruikt, is het mogelijk dat de kleur 
permanent op de styler wordt overgedragen. 

waarschuwing: uit de buurt 
van water houden 

Dit apparaat niet gebruiken 
in de nabijheid van 
bad, douche, wastafel 
of andere water 
bevattende reservoirs.
1. �Wanneer het apparaat 

wordt gebruikt in de 
badkamer, trek dan 
de stekker uit het 
stopcontact want de 

aanwezigheid van water 
is gevaarlijk, zelfs 
wanneer het apparaat is 
uitgeschakeld. 

2. �Voor extra bescherming 
is de installatie van 
een aardlekschakelaar 
(RCD) met een nominale 
netstroom van niet meer 
dan 30mA raadzaam in 
het elektrische circuit 
van de badkamer. 
Vraag uw installateur 

of een gekwalificeerde 
elektricien om advies. 

3. �Pak het apparaat NIET 
op als het in water is 
gevallen. 

4. �Spray of breng geen 
vochtige stylingproducten 
rechtstreeks op de ghd 
sculpt styler aan. 

5. �Zet het apparaat altijd 
in de standaard of op 
een hittebestendig vlak 
oppervlak. 
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1.	Stop de stekker van de ghd sculpt styler in het stopcontact. De ghd 

sculpt styler zal kort een keer knipperen rondom de ON/OFF knop en bij 
het achterlampje, om aan te geven dat het op een stroomvoorziening is 
aangesloten en in de stand-by modus staat. 

2.	Om de ghd sculpt styler aan te zetten, houd je de ON/OFF knop. De ghd 
sculpt styler speelt een korte beginmelodie en beide lampjes pulseren om 
aan te geven dat het apparaat aan het opwarmen is. 

3.	BELANGRIJK: de ghd sculpt styler bereikt de vereiste temperatuur in 
enkele seconden, dus wees voorzichtig en raak de verwarmingsplaten niet 
aan. Zodra de ghd sculpt styler op temperatuur is, geeft het apparaat een 
pieptoon en blijven de lampjes branden om aan te geven dat de styler klaar 
is voor gebruik.

4.	Wanneer je klaar bent met stylen, houd je de ON/OFF knop ingedrukt 
totdat de ghd sculpt styler de uitschakeltune speelt. Zodra het apparaat is 
uitgeschakeld, trek je de ghd sculpt styler uit het stopcontact en laat hem op 
een veilige plaats afkoelen. Bedek voor extra veilig afkoelen de platen met de 
hittebestendige plaatbeschermer. 

Uw ghd-styler is niet alleen 
voor u aantrekkelijk maar 
ook voor uw kinderen. Zorg 
ervoor dat u uw ghd styler 

altijd buiten het bereik 
van kinderen houdt, vooral 
tijdens het gebruik en met 
name tijdens het afkoelen. 

Bedek voor het extra veilig afkoelen, de platen met de hittebestendige 
plaatbeschermer.  
WAARSCHUWING: zelfs met de plaatbeschermer zijn de platen van de 
styler nog erg heet. Raak de platen niet aan en zorg dat kinderen of 
mensen met een lichamelijke, sensorische of psychische beperking of 
met gebrek aan ervaring en kennis de styler niet aanraken terwijl deze 
aan het afkoelen is. 

De ghd sculpt-styler heeft de volgende veiligheidsfuncties: 

1.	Slaapmodus: Als de ghd sculptstyler is ingeschakeld en 10 minuten niet is 
gebruikt, schakelt een veiligheidsfunctie de styler automatisch uit. De styler 
speelt de uitschakeltune, de platen beginnen dan af te koelen en het lampje 
gaat langzaamaan en uit totdat de platen een veilige temperatuur bereiken. 
a. Om de ghd sculpt-styler opnieuw op te starten terwijl deze in slaapmodus 
staat, zet je de styler aan door de ON/OFF knop langer dan 1 seconde 
ingedrukt te houden tot je de beginmelodie hoort.  
  

b. Let op: hoewel de ghd sculpt-styler is uitgeschakeld, blijft hij aangesloten 
op het elektriciteitsnet en verbruikt hij 0,3 W. Haal de stekker zo snel 
mogelijk uit het stopcontact. 

2.	Protect Mode: De ghd sculpt styler kan zichzelf beschermen 
tegen ongunstige situaties of spanningsschommelingen. Uit 
veiligheidsoverwegingen schakelen de verwarmingsplaten dan uit, geeft de 
ghd sculpt styler een pieptoon en knippert het lampje elke vijf seconded wit. 
Mocht dit gebeuren haal de stekker uit het stopcontact en sluit deze opnieuw 
aan voordat je het apparaat weer opstart.

3.	Beschermmodus: De ghd sculpt-styler kan zichzelf beschermen tegen 
ongunstige gebeurtenissen of veranderingen in de stroomtoevoer. Voor de 
veiligheid zullen de verwarmde platen uitschakelen. De ghd sculpt styler zal 
een piepje geven en het lampje zal elke vijf seconden wit knipperen. Als dit 
gebeurt, trek de stekker uit het stopcontact. Steek deze opnieuw in en start 
dan opnieuw. 

instructies voor onderhoud door de gebruiker 

Schoonmaken van de ghd sculpt-styler 

1.	Haal de stekker van de ghd sculpt-styler uit het stopcontact.
2.	Laat de ghd sculpt-styler altijd afkoelen voordat u hem probeert te reinigen.
3.	Dompel het apparaat nooit onder in water.
4.	Veeg de buitenzijde van de ghd sculpt-styler af met een vochtige doek. 

Gebruik geen scherpe of schurende reinigingsmiddelen of bijtende 
producten. 

waarschuwing: elektriciteit 

Net als geldt voor de meeste elektrische apparaten zijn de elektrische 
onderdelen elektrisch geladen, zelfs wanneer de schakelaar is uitgeschakeld. 

Verminderen van het risico op elektrocutie: 

Bedien dit apparaat nooit 
als het niet correct werkt 
of als het netsnoer of de 
stekker beschadigd is. Als 
het netsnoer of de stekker 
beschadigd is, moet deze 
worden vervangen door 
Jemella Ltd. 

1.	Uitsluitend gebruiken met een 110–240V, 50/60 Hz stroombron. 
2.	Het apparaat mag als de stekker in het stopcontact zit nooit onbeheerd 

worden achtergelaten. 

3.	Het snoer uit de buurt van hete oppervlakken houden. Het snoer niet om 
het apparaat wikkelen. De ghd sculpt-styler niet aan het snoer ophangen. 

4.	De stekker van de ghd sculpt-styler altijd onmiddellijk na gebruik uit het 
stopcontact halen. 

5.	Dit apparaat niet met een verlengsnoer gebruiken. 
6.	Geen voltage-omzetter of generator gebruiken met dit apparaat. 
7.	Uw ghd-product is een klasse II elektrisch apparaat en mag niet 

op een aarde-aansluiting worden gebruikt. 

waarschuwing: hete oppervlakken 
De verwarmingsbladen van de ghd sculpt-styler zijn heet, om effectief te 
kunnen stylen. 
Verminderen van het risico op brandwonden: 
1.	Raak de verwarmingsplaten van de styler NOOIT aan.
2.	Houd de styler niet vast of raak deze niet aan voorbij de verhoogde 

vingerbescherming.
3.	Als u niet aan het stylen bent de ghd sculpt-styler op een vlak, 

hittewerend oppervlak leggen zoals een warmtemat voor de ghd-styler.
4.	Als het stylen gereed is de ghd sculpt-styler altijd uitschakelen en de 

stekker uit het stopcontact halen. 
5.	Voordat u de ghd sculpt-styler opbergt wachten tot deze is afgekoeld. 
6.	Na het stylen blijven de bladen heet - bedek voor veilige afkoeling de 

bladen met de hittebestendige bladbescherming. 
7.	Als de ghd sculpt-styler is afgekoeld, moet u het snoer op dezelfde manier 

wikkelen als bij levering in de verpakking. Het snoer niet om uw hand of 
om de ghd sculpt-styler wikkelen, want dit kan leiden tot vroegtijdig defect 
raken van het snoer. 

bediening 

Zorg dat het haar geheel droog is voordat u de ghd sculpt styler 
gebruikt. 
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1	 Warmtebestendige bladbescherming 

2	 Verwarmingsbladenvan de styler 

3	 Verhoogde vingerbescherming.  
Houd de styler niet vast of raak  
deze niet aan voorbij dit onderdeel. 

4	 Schakelaar en indicatielampje:  
stroom- en apparaatstatus

5	 Hoofdgedeelte 

6	 Achterste indicatielampje 

7	 Snoer 

8	 Stekker 
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Opbergen 

1.	Laat de ghd sculpt-styler altijd afkoelen voordat u hem opbergt.
2.	Als de ghd sculpt-styler is afgekoeld, moet u het snoer op dezelfde manier 

wikkelen als bij levering in de verpakking. Wikkel het snoer niet om de ghd 
sculpt-styler, want daardoor kan het snoer worden uitgerekt waardoor het 
voortijdig defect kan raken.

het apparaat werkt niet 

Jouw ghd styler is een topproduct en als het apparaat tijdens gebruik wordt 
blootgesteld aan sterke stroomschommelingen kan het in de beveiligingsmodus 
gaan om het apparaat te beschermen tegen schade. In het onwaarschijnlijke 
geval dat jouw ghd product niet goed werkt, controleer eerst of het ghd product 
en de stroombron zijn ingeschakeld en dat er stroom is. 

Als het product niet meer werkt en het rode storingslampje knippert, moet je 
de onderstaande procedure volgen: 

1.	Schakel het apparaat uit 
2.	Haal de stekker uit het stopcontact 
3.	Wacht 5 seconden en steek de stekker dan weer in het stopcontact 
4.	Schakel het apparaat weer in 

Als dit vaker gebeurt, moet u contact opnemen met het lokale servicecentrum 
van ghd. 

Voor Britse stekkers moet u ervoor zorgen dat de gemonteerde zekering intact 

is en goed functioneert. Als dat niet het geval is, vervangt u deze door een 
identieke Britse standaardzekering. 

Als u twijfelt of voor verder advies bezoekt u het helpgedeelte van ghdhair.
com of neemt u contact op met een goedgekeurd ghd-leverancier of met de 
klantenservice van ghd voor verder advies. 

fabrieksgarantie 

Alle elektrische producten van ghd worden afzonderlijk getest voordat zij de 
fabriek verlaten. In het onwaarschijnlijke geval dat het product defect blijkt 
te zijn als gevolg van slecht vakmanschap of slechte materialen, zal ghd 
vervangen door een identiek of een gelijkwaardig product, binnen drie jaar 
na de oorspronkelijke aankoopdatum. Voor een vervangend product geldt de 
resterende garantie van het oorspronkelijke product of een garantietermijn van 
180 dagen, welk van de twee voor u de langste dekking biedt. Als een product 
wordt omgewisseld, wordt elk vervangend artikel uw eigendom en wordt het 
vervangen artikel eigendom van ghd. 

U woon in Nederland en u wilt een product onder 
garantie terugsturen? Neem dan van tevoren contact 
op met de ghd klantenservice: contact@ ghdhair.
fr en u zult de retourvoorwaarden krijgen. Het is 
belangrijk om uw factuur goed te bewaren voor de 
garantie. 

Deze garantie is alleen van toepassing op 
echte ghd-producten die zijn gekocht via door 

ghd goedgekeurde bedrijven en de garantie is niet van toepassing op 
producten die zijn hersteld of onderhouden door anderen dan personeel of 
vertegenwoordigers van ghd. NB Deze garantie kan ongeldig worden als 
serienummers of identificatie zijn uitgewist, beschadigd of gewijzigd. Dit heeft 
geen invloed op uw wettelijke rechten. 

*Jemella Group Limited noch een sevice-agent van dit bedrijf levert vervangende onderdelen 
voor diens elektrische apparaten. Als u geen toegang tot het internet heeft, dient u uw ghd 
apparaat te retourneren bij de dichtstbijzijnde ghd locatie zoals geprint op deze instructies of 
op de productverpakking, samen met uw aankoopbewijs. 

recycling en verwijdering 

Dit elektrische ghd product is geclassificeerd als ‘elektrische of elektronische 
apparatuur’ en mag aan het eind van het gebruik niet worden 
weggegooid met ander huishoudelijk of huishoudafval. Als je je ghd 
product niet meer gebruikt, verwijder het dan in overeenstemming met de 
plaatselijke recycling procedures. Neem voor meer informatie contact op met 
de bevoegde lokale instantie. 

Alleen voor VK/EU 
Je elektrisch ghd product moet worden verwijderd in overeenstemming met 
de WEEE-richtlijn (Afgedankte elektrische en elektronische apparatuur, Waste 
Electrical en Electronic Equipment 2002/96/EC) die verzekert dat producten 
worden gerecycled met gebruikmaking van de beste beschikbare methoden 
en praktijken, om alle mogelijke schade aan het milieu zoveel mogelijk te 
beperken. Neem voor meer informatie contact op met de lokale instantie of 
met de detailhandelaar bij wie je dit product hebt gekocht.

contact 

ghd France S.a.r.L is een EU-importeur voor België, 
Nederland en Luxemburg.

ghd France S.a.r.L
Le Campus
18, chemin des Cuers
CS 50235
69574 Dardilly Cedex
France

ghdhair.com

ghd en  zijn geregistreerde handelsmerken  
van Jemella Group Limited. 

© Jemella Group Limited 2026.

Ontworpen in Cambridge VK, Gefabriceerd in China. 

Model number: S11261



6463

PT instruções de segurança importantes 

Para reduzir o risco de queimaduras, eletrocussão, incêndio ou lesões, leia 
e siga estas instruções de segurança antes de utilizar a sua ghd sculpt styler. 

Esta ghd sculpt styler destina se apenas a ser utilizada como auxiliar de styling 
do cabelo e apenas com produtos especificamente concebidos para uso com 
um aparelho para realizar penteado aquecido, como um tapete térmico ghd. 

Manuseamento da ghd sculpt styler 
A ghd sculpt styler contém componentes sensíveis de alta tecnologia; por 
isso, garanta que o produto não cai. Não introduza objetos, não pinte, não 
queime e não desmonte a ghd sculpt styler. Não utilize a ghd sculpt styler se 
estiver danificada — por exemplo, se a carcaça estiver rachada. Danos por 
uso incorreto ou abuso não são cobertos pela garantia. Isto não afeta os seus 
direitos legais. 

Este aparelho não se 
destina a ser utilizado 
por pessoas (incluindo 
crianças) com capacidades 
físicas, sensoriais ou 

mentais reduzidas, ou 
com falta de experiência e 
conhecimento, a menos que 
sejam supervisionadas ou 
tenham recebido instruções 
quanto à utilização do 
aparelho por uma pessoa 
responsável pela sua 
segurança. 
As crianças devem ser 
sempre supervisionadas 
para assegurar que não 

utilizam o aparelho como 
brinquedo 
PERIGO DE QUEIMADURA: 
mantenha o aparelho fora 
do alcance das crianças, 
especialmente durante  
a utilização e durante  
o arrefecimento após  
a utilização. 
Quando o aparelho estiver 
ligado à alimentação elétrica, 
nunca o deixe sem vigilância. 

A ghd sculpt styler não é adequada para utilização com cabelo sintético. É possível 
que a cor seja transferida permanentemente para a styler se for utilizada em cabelo 
pintado. 

aviso: manter afastado da água

Não utilize este 
aparelho dentro ou 
próximo de uma 
banheira, duche ou qualquer 
recipiente cheio de água.
1. �Quando o aparelho for 

utilizado numa casa de 
banho, desligue o da 
tomada após a utilização, 

uma vez que a proximidade 
da água representa um 
perigo mesmo quando  
o aparelho está desligado. 

2. �Para proteção 
adicional, recomenda 
se a instalação de um 
dispositivo diferencial 
residual (DDR/RCD) com 
corrente nominal de 
atuação não superior a 
30 mA no circuito elétrico 
que alimenta  

a casa de banho. Solicite 
aconselhamento ao 
instalador ou à um 
eletricista qualificado. 

3. �NÃO tente alcançar o 
aparelho se este tiver 
caído na água 

4. �Não pulverize nem aplique 
produtos de styling 
húmidos diretamente 
na ghd sculpt styler. 

5. �Coloque sempre  
o aparelho na base, 
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PT funcionamento 

Certifique se de que o cabelo está completamente seco antes de 
utilizar a ghd sculpt styler. 

1

2

3

5

4

6

7

8

1	 Protetor de placas resistente ao calor 

2	 Placas aquecedoras da styler 

3	 Proteção elevada para os dedos: 
evite segurar ou tocar na styler 
para além desta proteção. 

4	 Interruptor e luz indicadora: 
ligação e estado do dispositivo 

1.	Ligue a ghd sculpt styler à alimentação elétrica. A ghd sculpt styler piscará 
momentaneamente uma vez em torno do interruptor ON/OFF e na luz 
traseira para indicar que está ligada à alimentação e em modo de espera. 

2.	Para ligar a ghd sculpt styler, prima e mantenha premido o botão ON/OFF. 
A ghd sculpt styler reproduzirá uma breve melodia de inicialização e ambas 
as luzes irão pulsar para indicar que o aparelho está a aquecer. 

3.	IMPORTANTE: a ghd sculpt styler atinge a temperatura requerida 
em segundos, pelo que deve ter cuidado para não tocar nas placas 
aquecedoras. Assim que atingir a temperatura, emitirá um sinal sonoro 
e as luzes permanecerão acesas para indicar que está pronta a utilizar. 

4.	Quando terminar a sessão de styling, pressione e mantenha premido o botão 
ON/OFF até a ghd sculpt styler reproduzir a melodia de encerramento. Após 
desligar, retire a ficha da tomada e deixe arrefecer num local seguro. 

A sua ghd styler não é 
apenas apelativa para 
si, mas também para as 
crianças. Certifique se 
de que guarda sempre 
a sua ghd styler fora do 

alcance das crianças, 
particularmente durante 
a utilização e durante 
o arrefecimento. 

Para um arrefecimento seguro, cubra as placas com o protetor 
resistente ao calor.  
AVISO: mesmo com o protetor colocado, as placas do styler 
permanecem muito quentes; não toque nas placas nem permita que 
crianças ou pessoas com capacidades físicas, sensoriais ou mentais 
reduzidas, ou com falta de experiência e conhecimento, toquem no 
styler enquanto este arrefece. 

a ghd sculpt styler possui as seguintes funcionalidades de segurança: 

1.	Modo de suspensão: se a ghd sculpt styler permanecer ligada sem 
utilização durante 10 minutos, uma função de segurança desliga 
automaticamente o aparelho. A styler reproduzirá a melodia de 
encerramento, as placas começarão a arrefecer e a luz irá pulsar 
lentamente até as placas atingirem uma temperatura segura.  
a. Para reiniciar a ghd sculpt enquanto estiver em modo de suspensão, 
basta premir e manter premido o botão ON/OFF até ouvir a melodia de 
inicialização.  

se existir, ou sobre uma 
superfície plana, estável 
e resistente ao calor. 

aviso: eletricidade 

Tal como na maioria dos aparelhos elétricos, as partes elétricas mantêm se 
sob tensão mesmo quando o interruptor está desligado. 

Para reduzir o risco de eletrocussão: 

Nunca utilize este 
aparelho se não funcionar 
corretamente ou se o cabo 
de alimentação ou a ficha 
estiverem danificados. Se 
o cabo de alimentação ou a 

ficha estiverem danificados, 
devem ser substituídos pela 
Jemella Ltd. 

1.	Utilize apenas com alimentação de 100–240 V, 50–60 Hz. 
2.	O aparelho nunca deve ser deixado sem vigilância quando ligado à tomada. 
3.	Mantenha o cabo de alimentação afastado de superfícies aquecidas. Não 

enrole o cabo à volta do aparelho. Não pendure a ghd sculpt styler pelo 
cabo de alimentação. 

4.	Desligue sempre a ghd sculpt styler da tomada imediatamente após 
a utilização. 

5.	Não utilize uma extensão elétrica com este aparelho. 
6.	Não utilize um inversor de tensão nem um gerador com este 

aparelho. 
7.	O seu produto ghd é um aparelho elétrico de classe II e não 

necessita de ligação à terra. 

aviso: superfícies quentes 
As placas aquecedoras da ghd sculpt styler ficam quentes para permitir um 
styling eficaz. 

Para reduzir o risco de queimaduras: 
1.	NUNCA toque nas placas aquecedoras da styler. 

2.	Evite segurar ou tocar na styler para além da proteção elevada para os dedos. 
3.	Quando não estiver a utilizar, coloque sempre a ghd sculpt styler sobre 

uma superfície plana e resistente ao calor, como um tapete térmico ghd. 
4.	Quando terminar o styling, desligue sempre a ghd sculpt styler e retire 

a ficha da tomada. 
5.	Aguarde que a ghd sculpt styler arrefeça antes de a guardar. 
6.	Após o styling, as placas permanecem quentes – para um arrefecimento 

seguro, cubra as placas com o protetor de placas resistente ao calor. 
7.	Quando a ghd sculpt styler arrefecer, dobre o cabo de alimentação da 

mesma forma que foi originalmente acondicionado na embalagem. Não 
o enrole à volta da mão ou do corpo da ghd sculpt styler, pois tal pode 
provocar falha prematura do cabo. 

5	 Corpo 

6	 Luz indicadora traseira 

7	 Cabo de alimentação 

8	 Ficha 
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PT
b. Note que, mesmo desligada, a ghd Sculpt Styler continua ligada 
à corrente e consome 0,3 W. Desligue da tomada assim que possível. 

2.	Modo de proteção: O alisador ghd sculpt pode ser protegido contra 
eventos adversos ou flutuações de energia. Por motivos de segurança, os 
aquecedores desligar-se-ão, o alisador ghd sculpt emitirá um sinal sonoro e 
a luz piscará em branco a cada cinco segundos. Se isso acontecer, desligue 
e volte a ligar a fonte de alimentação e, em seguida, reinicie o dispositivo.

3.	Proteção contra falhas: na improvável ocorrência de um erro do sistema 
de controlo, as resistências desligam se por segurança, a ghd sculpt styler 
emitirá bipes e a luz piscará a vermelho a cada 5 segundos. Se acontecer, 
desligue o aparelho da tomada e volte a ligar. Se não reiniciar ou o problema 
persistir, contacte o Serviço de Apoio ao Cliente ghd. 

instruções de manutenção pelo utilizador 

Limpeza da ghd sculpt styler 

1.	Desligue a ghd sculpt styler da rede elétrica (retire a ficha da tomada). 
2.	Deixe sempre a ghd sculpt styler arrefecer antes de tentar limpá la. 
3.	Nunca mergulhe o aparelho em água. 
4.	Limpe o exterior da ghd sculpt styler com um pano húmido. Não utilize 

detergentes cortantes ou abrasivos nem produtos corrosivos. 

Armazenamento 

1.	Deixe sempre a ghd sculpt styler arrefecer antes de o arrumar 
2.	Quando a ghd sculpt styler tiver arrefecido, dobre o cabo de alimentação da 

mesma forma como foi embalado de origem. Não enrole o cabo à volta do 
aparelho, pois isso pode forçar o cabo e provocar a sua avaria prematura.

falha de funcionamento 

O seu aparelho de styling ghd é um produto de alto desempenho e, se for 
sujeito a grandes flutuações da rede durante a utilização, pode entrar em modo 
de proteção para evitar danos. Assim, no improvável caso de o produto ghd 
não funcionar corretamente, verifique se o produto e a alimentação elétrica 
estão ligados e se há energia disponível. 

Se o seu produto deixar de funcionar e a luz vermelha de avaria piscar, siga o 
procedimento abaixo: 

1.	Desligue o aparelho 
2.	Retire a ficha da tomada 
3.	Aguarde 5 segundos e volte a ligar a ficha à tomada 
4.	Ligue a unidade novamente

Se isto acontecer repetidamente, contacte o centro de assistência ghd local. 

Para fichas do Reino Unido, certifique-se de que o fusível instalado está íntegro 
e a funcionar; caso contrário, substitua-o por um fusível British Standard com 
a mesma amperagem. 

Em caso de dúvida ou para mais aconselhamento, visite a secção de ajuda em 
ghdhair.com ou contacte um revendedor autorizado ghd, ou o Serviço de Apoio 
ao Cliente ghd. 

garantia do fabricante 

Todos os produtos elétricos ghd são testados individualmente antes de saírem 
da fábrica. Contudo, na improvável eventualidade de o produto se revelar 
defeituoso devido a mão de obra ou materiais defeituosos, a ghd, a seu 
exclusivo critério, substituirá o produto sem custos por um produto idêntico 
ou equivalente no prazo de dois anos* a partir da data original de compra. O 
produto de substituição assume a garantia remanescente do produto original 
ou 180 dias, consoante o que lhe proporcionar uma cobertura mais longa. 
Quando um produto é trocado, qualquer artigo de substituição torna-se sua 
propriedade e o artigo substituído torna-se propriedade da ghd. 

Para ativar esta garantia, visite “ghdhair.com/returns” e siga as instruções 
apresentadas no ecrã para concluir a devolução. Certifique-se de incluir um 
comprovativo de compra com qualquer produto devolvido e guarde-o num 
local seguro. 

Esta garantia aplica-se apenas a produtos ghd 
genuínos adquiridos através de revendedores 
aprovados pela ghd e não cobre produtos reparados 
ou alvo de manutenção por terceiros que não 
o pessoal da ghd ou seus representantes. Esta 
garantia pode ser invalidada se os números de 
série ou outros elementos de identificação forem 
apagados, danificados ou alterados. Isto não afeta 
os seus direitos legais. 

*Nem a Jemella Group Limited nem as suas subsidiárias fornecem peças sobressalentes para 
quaisquer unidades elétricas. Se não tiver acesso à internet, devolva o seu produto elétrico 
ghd para o endereço ghd mais próximo indicado neste folheto ou na embalagem, juntamente 
com o comprovativo de compra. 

reciclagem e eliminação 

O seu produto elétrico ghd é classificado como «equipamento elétrico ou 
eletrónico» e não deve ser eliminado com outros resíduos domésticos ou 
comerciais no fim da sua vida útil. Quando já não tiver utilidade para o seu 
produto ghd, elimine-o de acordo com o procedimento de reciclagem da sua 
autoridade local. Para mais informações, contacte a sua autoridade local. 

Apenas RU/UE 
O seu produto elétrico ghd deve ser eliminado de acordo com a Diretiva DEEE 
(Resíduos de Equipamentos Elétricos e Eletrónicos 2002/96/CE), que garante 
a reciclagem dos produtos pelos melhores métodos e práticas disponíveis, 
minimizando qualquer potencial dano ao ambiente. Para mais informações, 
contacte a autoridade local ou o retalhista onde adquiriu este produto. 

ghd Spain S.A.U importa para 
Portugal na UE.

ghd Spain S.A.U 
Pol. Ind. La Leala 
C/ Santa Lucía, s/n 
Edif. Nescania 
29631 Arroyo de la Miel 
(Málaga) 
España 

ghdhair.com

ghd e  são marcas registados 
do Jemella Group Limited. 

© Jemella Group Limited 2026 

Concebida em Cambridge, Reino Unido. 
Fabricada na China. 

Número do modelo: S11261 
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EL σημαντικές οδηγίες ασφαλείας 

Για να μειωθεί ο κίνδυνος εγκαυμάτων, ηλεκτροπληξίας, πυρκαγιάς ή 
τραυματισμού σε ανθρώπους, διαβάστε και ακολουθήστε τις παρούσες οδηγίες 
ασφαλείας πριν χρησιμοποιήσετε το ghd sculpt styler. 

Αυτό το ghd sculpt styler χρησιμοποιείται αποκλειστικά ως βοήθημα styling των 
μαλλιών και μόνο με προϊόντα ειδικά επινοημένα για χρήση με θερμαινόμενο 
βοήθημα styling των μαλλιών, όπως μία θερμοανθεκτική επιφάνεια ghd. 

Χειρισμός του ghd sculpt styler 
Το ghd sculpt styler περιέχει ευαίσθητα, υψηλής τεχνολογίας στοιχεία, συνεπώς 
πρέπει να βεβαιωθείτε ότι το προϊόν δεν θα σάς πέσει. Μην εισάγετε ξένα 
σώματα, βάφετε, καίτε ή αποσυναρμολογείτε το ghd sculpt styler. Να μη 
χρησιμοποιείτε το ghd sculpt styler αν έχει υποστεί ζημιές – για παράδειγμα αν 
το περίβλημα του styler έχει ραγίσει. Αν το προϊόν σας έχει υποστεί ζημιές λόγω 
εσφαλμένης ή κακής χρήσης, δεν θα καλύπτεται από την εγγύηση που διαθέτετε. 
Αυτό δεν επηρεάζει τα νόμιμα δικαιώματά σας 

Αυτή η συσκευή δεν 
προορίζεται για χρήση από 
άτοµα με περιορισμένες 
σωματικές, αισθητηριακές 

ή διανοητικές ικανότητες, 
ή με έλλειψη εμπειρίας και 
γνώσης, εκτός εάν υπάρχει 
επίβλεψη ή έχουν δοθεί 
οδηγίες, σχετικά με τη 
χρήση της συσκευής, από 
ένα άτομο υπεύθυνο για την 
ασφάλειά τους. 
Τα παιδιά θα πρέπει να 
επιβλέπονται προκειμένου 
να διασφαλιστεί ότι δεν 
παίζουν με τη συσκευή. 

ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΕΓΚΑΥΜΑΤΟΣ: 
Φυλάξτε τη συσκευή μακριά 
από παιδιά, ιδιαίτερα 
κατά τη χρήση και κατά τη 
διάρκεια που κρυώνει μετά 
τη χρήση. 
Όταν η συσκευή είναι 
συνδεδεμένη με παροχή 
ρεύματος μην την αφήνετε 
ποτέ αφύλακτη. 

Το ghd sculpt styler δεν είναι κατάλληλο για χρήση με συνθετικά μαλλιά.  
Αν χρησιμοποιηθεί σε βαμμένα μαλλιά, είναι δυνατόν η βαφή να μεταφερθεί μόνιμα πάνω 
στο ghd sculpt styler. 

προειδοποίηση: διατηρείται 
μακριά από νερό

Μη χρησιμοποιείτε 
αυτό το προϊόν σε 
μπανιέρα, ντους ή 
δεξαμενή γεμάτη με νερό.
1. �Όταν η συσκευή 

χρησιμοποιείται σε 
μπάνιο, βγάλτε την από 
την πρίζα μετά τη χρήση, 
εφόσον η εγγύτητα του 
νερού αποτελεί κίνδυνο 

ακόμη και όταν η συσκευή 
είναι σβηστή. 

2. �Για πρόσθετη προστασία, 
συνίσταται η εγκατάσταση 
συσκευής παραμένοντος 
ρεύματος (RCD) με 
ονομαστικό ρεύμα 
διαρροής λειτουργίας που 
δεν υπερβαίνει τα 30mA 
στο ηλεκτρικό κύκλωμα 
που τροφοδοτεί το μπάνιο. 
Ζητήστε τη συμβουλή 
του εγκαταστάτη, ή 

ενός ειδικευμένου 
ηλεκτρολόγου. 

3. �Μην επιχειρήσετε να 
πιάσετε τη συσκευή αν 
έχει πέσει στο νερό 

4. �Μην ψεκάζετε ή 
τοποθετείτε υγρά 
βοηθήματα styling 
απευθείας επάνω στο ghd 
sculpt styler. 

5. �Τοποθετείτε πάντοτε 
τη συσκευή με τη 
βάση, αν υπάρχει, σε 
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EL λειτουργία 

Βεβαιωθείτε ότι τα μαλλιά είναι τελείως στεγνά πριν χρησιμοποιήσετε 
το ghd sculpt styler. 

1

2

3

5

4

6

7

8

1	 Θερμπροστατευτικό κάλυμμα πλάκας 

2	 Θερμαντικές πλάκες styler 

3	 Υπερυψωμένο προστατευτικό δακτύλου: 
αποφύγετε να κρατάτε ή αγγίζετε το 
styler πέρα από το υπερυψωμένο 
προστατευτικό δακτύλου. 

4	 Διακόπτης και ενδεικτική λυχνία: 
τροφοδοσία και κατάσταση συσκευής

1.	Συνδέστε το ghd sculpt styler στην ηλεκτρική τροφοδοσία. Το ghd sculpt 
styler θα αναβοσβήσει σύντομα μια φορά γύρω από τον διακόπτη ON/OFF και 
με τον οπίσθιο φωτισμό για να υποδείξει ότι είναι συνδεδεμένο στην ηλεκτρική 
τροφοδοσία και βρίσκεται σε λειτουργία αναμονής. 

2.	Για να ενεργοποιήσετε το ghd sculpt styler, κρατήστε πατημένο το κουμπί 
ON/OFF. Το ghd sculpt styler θα παίξει μια σύντομη μελωδία εκκίνησης και 
αμφότεροι οι φωτισμοί θα αναβοσβήσουν για να υποδείξουν ότι το styler 
θερμαίνεται. 

3.	ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: το ghd sculpt styler φτάνει στην απαιτούμενη θερμοκρασία 
εντός δευτερολέπτων, συνεπώς προσέξτε να μην αγγίξετε τις θερμαντικές 
πλάκες. Μόλις το ghd sculpt styler επιτύχει τη θερμοκρασία, θα κάνει ένα μπιπ 
και οι φωτισμοί θα παραμείνουν αναμμένοι για να υποδείξουν ότι είναι έτοιμο 
για χρήση. 

4.	Όταν τελειώσετε τη styling session, πατήστε παρατεταμένα το κουμπί ON/OFF 
έως ότου το ghd sculpt styler αναπαράγει τη μελωδία τερματισμού λειτουργίας. 
Μόλις ΣΒΗΣΕΙ, βγάλτε το φις του ghd sculpt styler από την ηλεκτρική 
τροφοδοσία και αφήστε το να κρυώσει σε ασφαλές σημείο. 

Το styler ghd δεν είναι 
ελκυστικό μόνο για εσάς 
αλλά και για τα παιδιά 
σας. Σας παρακαλούμε να 

βεβαιωθείτε ότι το styler 
ghd φυλάσσεται μακριά από 
τα παιδιά, ιδιαίτερα κατά 
τη χρήση, ειδικά κατά τη 
διάρκεια που κρυώνει. 

Για ασφαλή ψύξη καλύψτε τις πλάκες με το θερμοπροστατευτικό 
κάλυμμα πλάκας.  
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ακόμη και με το θερμοπροστατευτικό κάλυμμα επάνω 
τους, οι πλάκες του styler είναι ακόμα πολύ θερμές, μην αγγίζετε τις 
πλάκες ή επιτρέπετε σε παιδιά ή σε άτομα με µειωµένες σωµατικές, 
αισθητηριακές ή διανοητικές ικανότητες, ή έλλειψη εµπειρίας και 
γνώσης, να αγγίζουν το styler ενώ κρυώνει. 

το ghd sculpt styler έχει τα ακόλουθα χαρακτηριστικά ασφαλείας: 

1.	Sleep mode: αν το ghd sculpt styler έχει μείνει αναμμένο και δεν 
χρησιμοποιείται για 10 λεπτά, ένα χαρακτηριστικό ασφαλείας θα 
απενεργοποιήσει αυτόματα το styler. Το styler θα αναπαράγει τη μελωδία 
τερματισμού λειτουργίας, οι θερμαντικές πλάκες θα αρχίσουν να κρυώνουν 
και το φως θα αναβοσβήνει αργά μέχρι οι πλάκες να φτάσουν σε ασφαλή 
θερμοκρασία.  

θερμοανθεκτική, σταθερή 
και επίπεδη επιφάνεια. 

προειδοποίηση: ηλεκτρισμός 

Όπως και για τις περισσότερες ηλεκτρικές συσκευές, τα ηλεκτρικά μέρη είναι υπό 
τάση όταν ο διακόπτης είναι σβηστός. 

Για να μειωθεί ο κίνδυνος ηλεκτροπληξίας: 

Μη χειρίζεστε ποτέ 
αυτή τη συσκευή αν δεν 
λειτουργεί σωστά, ή αν έχει 
καταστραφεί το καλώδιο 
τροφοδοσίας ή το φις. Αν 
το καλώδιο τροφοδοσίας ή 
το φις έχουν καταστραφεί 

πρέπει να αντικατασταθούν 
από την Jemella Ltd. 

1.	Χρησιμοποιείται αποκλειστικά με τροφοδότηση 100–240V, 50-60 Hz. 
2.	Η συσκευή δεν πρέπει να αφήνεται ποτέ αφύλακτη όταν είναι στην πρίζα. 
3.	Διατηρείτε το καλώδιο τροφοδοσίας μακριά από θερμαινόμενες επιφάνειες. 

Μην τυλίγετε το καλώδιο τροφοδοσίας γύρω από τη συσκευή. Μην κρεμάτε 
το ghd sculpt styler από το καλώδιο τροφοδοσίας. 

4.	Βγάζετε πάντα το φις του ghd sculpt styler από την πρίζα, 
αμέσως μετά τη χρήση. 

5.	Να μη χρησιμοποιείτε καλώδιο επέκτασης με αυτή τη συσκευή. 
6.	Να μη χρησιμοποιείτε αντιστροφέα τάσης ή γεννήτρια με αυτή 

τη συσκευή. 
7.	Το προϊόν σας ghd είναι ηλεκτρική συσκευή κλάσης II και δεν 

απαιτεί να συνδεθεί με γείωση. 

προειδοποίηση: θερμές επιφάνειες 
Οι θερμαντικές πλάκες του ghd sculpt styler είναι θερμές, για αποτελεσματικό 
styling. 

Για να μειωθεί ο κίνδυνος εγκαυμάτων: 
1.	Μην αγγίζετε ΠΟΤΕ τις θερμαντικές πλάκες του styler 
2.	Αποφύγετε να κρατάτε ή αγγίζετε το styler πέρα από το υπερυψωμένο 

προστατευτικό δακτύλου. 

3.	Όταν δεν κάνετε styling ακουμπάτε πάντοτε το ghd sculpt styler σε 
επίπεδη, ανθεκτική στη θερμότητα επιφάνεια, όπως μια θερμοανθεκτική 
επιφάνεια ghd styler. 

4.	Όταν το styling ολοκληρωθεί, σβήνετε πάντα το ghd sculpt styler και το 
βγάζετε από την πρίζα του ρεύματος. 

5.	Περιμένετε να κρυώσει το ghd sculpt styler πριν το φυλάξετε. 
6.	Μετά το styling, οι πλάκες παραμένουν θερμές – για ασφαλή ψύξη καλύψτε 

τις πλάκες με το θερμοπροστατευτικό κάλυμμα πλάκας. 
7.	Όταν το ghd sculpt styler κρυώσει, διπλώστε το καλώδιο τροφοδοσίας με τον 

ίδιο τρόπο με τον οποίο παραδόθηκε αρχικά μέσα στη συσκευασία του. Μην 
το τυλίγετε γύρω από το χέρι σας ή το σώμα του ghd sculpt styler επειδή κάτι 
τέτοιο μπορεί να οδηγήσει σε πρόωρη βλάβη του καλωδίου τροφοδοσίας. 

5	 Σώμα 

6	 Πίσω ενδεικτική λυχνία 

7	 Καλώδιο τροφοδοσίας 

8	 Φις 
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α. Για επανεκκίνηση του ghd sculpt styler ενώ βρίσκεται σε sleep mode, απλά 
πατήστε παρατεταμένα το κουμπί ON/OFF μέχρι να ακουστεί ο ήχος εκκίνησης.  
β. Σημειώνεται ότι παρόλο που το ghd sculpt styler έχει σβηστεί, εξακολουθεί 
να είναι συνδεδεμένο στο ηλεκτρικό δίκτυο και θα καταναλώνει 0,3W. 
Αποσυνδέστε από την πρίζα του ηλεκτρικού δικτύου το συντομότερο δυνατό. 

2.	Λειτουργία προστασίας: Το ghd sculpt styler μπορεί να προστατευτεί 
από ανεπιθύμητα συμβάντα ή διακυμάνσεις ισχύος. Θα σβήσουν για ασφάλεια 
οι θερμαντήρες, το ghd sculpt styler θα εκπέμψει ένα μπιπ και το φως θα 
αναβοσβήνει με λευκό χρώμα κάθε πέντε δευτερόλεπτα. Αν συμβεί αυτό 
αποσυνδέστε και επανασυνδέστε την παροχή ρεύματος και μετά κάντε 
επανεκκίνηση.

3.	Ασφάλεια από βλάβη: στην απίθανη περίπτωση σφάλματος του 
συστήματος ελέγχου, οι θερμαντήρες θα σβήσουν, το ghd sculpt styler θα 
εκπέμπει γρήγορα μπιπ και η λυχνία θα αναβοσβήνει κάθε 5 δευτερόλεπτα 
με κόκκινο χρώμα. Εάν συμβεί αυτό, απενεργοποιήστε το ghd sculpt styler 
από την ηλεκτρική τροφοδοσία και επανεκκινήστε το. Εάν δεν είναι δυνατή η 
επανεκκίνηση της μονάδας ή το πρόβλημα παραμένει, επικοινωνήστε με την 
εξυπηρέτηση πελατών της ghd για συμβουλές. 

οδηγίες συντήρησης για τον χρήστη 

Καθαρισμός του ghd sculpt styler 

1.	Αποσυνδέστε το ghd sculpt styler από την τροφοδοσία του ηλεκτρικού 
δικτύου. 

2.	Επιτρέπετε πάντοτε στο ghd sculpt styler να κρυώσει πριν προσπαθήσετε να το 
καθαρίσετε. 

3.	Μη βυθίσετε ποτέ τη συσκευή σε νερό. 
4.	Σκουπίστε το εξωτερικό του ghd sculpt styler με ένα υγρό, καθαρό πανί. 

Μη χρησιμοποιείτε ισχυρά ή λειαντικά απορρυπαντικά ή διαβρωτικά προϊόντα. 

Φύλαξη 

1.	Επιτρέπετε πάντοτε στο ghd sculpt styler να κρυώσει πριν το φυλάξετε.
2.	Όταν το ghd sculpt styler κρυώσει, διπλώστε το καλώδιο τροφοδοσίας με τον 

ίδιο τρόπο με τον οποίο παραδόθηκε αρχικά μέσα στη συσκευασία του. Μην 
τυλίγετε το καλώδιο τροφοδοσίας γύρω από το ghd sculpt styler αφού κάτι 
τέτοιο μπορεί να καταπονήσει το καλώδιο και να προκαλέσει την πρόωρη 
βλάβη του καλωδίου 

αδυναμία λειτουργίας 

Η συσκευή ghd styling σας είναι προϊόν υψηλής ισχύος και εάν η μονάδα 
υποβληθεί σε μεγάλες διακυμάνσεις ισχύος από την πηγή ρεύματος, μπορεί 
να μπει σε λειτουργία ασφαλείας για να προστατευθεί η μονάδα από βλάβη. 
Επομένως, στην απίθανη περίπτωση που το προϊόν ghd δεν λειτουργεί σωστά, 
ελέγξτε ότι το προϊόν ghd και η τροφοδότηση ηλεκτρικού δικτύου είναι αναμμένα 
και ότι είναι διαθέσιμη η παροχή ρεύματος. 

Αν το προϊόν σταματήσει να λειτουργεί και το κόκκινο φως βλάβης αναβοσβήνει, 
ακολουθήστε την παρακάτω διαδικασία: 

1.	Σβήστε τη μονάδα 
2.	Βγάλτε την πρίζα της μονάδας από τον ρευματοδότη 

3.	Περιμένετε 5 δευτερόλεπτα και στη συνέχεια βάλτε πάλι το φις της μονάδας 
στην πρίζα του τοίχου 

4.	Ανάψτε πάλι τη μονάδα 

Αν αυτό συμβαίνει επανειληµµένα, επικοινωνήστε με το τοπικό κέντρο 
εξυπηρέτησης ghd. 

Για πρίζες Ηνωμένου Βασιλείου, βεβαιωθείτε ότι η ασφάλεια είναι ακέραια και 
λειτουργική. Εάν δεν είναι, αντικαταστήστε τη με όμοια Ασφάλεια Βρετανικών 
Προδιαγραφών. 

Εάν έχετε αμφιβολίες ή χρειάζεστε περαιτέρω συμβουλές, επισκεφθείτε την 
ενότητα «Βοήθεια» του ghdhair.com ή επικοινωνήστε με έναν εγκεκριμένο 
προμηθευτή ghd ή με την Εξυπηρέτηση Πελατών της ghd. 

εγγύηση κατασκευαστή 

Όλα τα ηλεκτρικά προϊόντα ghd ελέγχονται μεμονωμένα πριν αποχωρήσουν από 
το εργοστάσιο. Ωστόσο, στην απίθανη περίπτωση που το προϊόν αποδειχθεί 
ελαττωματικό λόγω εσφαλμένης κατασκευής ή υλικών, τότε, κατά την 
απόλυτη διακριτική της ευχέρεια, η ghd θα αντικαταστήσει το προϊόν χωρίς 
επιπλέον χρέωση με ένα ίδιο ή αντίστοιχο προϊόν εντός δύο ετών* από την 
αρχική ημερομηνία αγοράς. Μετά την αντικατάσταση, ισχύει στο νέο προϊόν η 
εναπομένουσα εγγύηση του αρχικού προϊόντος ή εγγύηση 180 ημερών, όποια 
από τις δύο παρέχει μεγαλύτερη κάλυψη για εσάς. Κατά την αντικατάσταση ενός 
προϊόντος, οποιοδήποτε στοιχείο αντικατάστασης γίνεται ιδιοκτησία σας και το 
αντικατασταθέν στοιχείο γίνεται ιδιοκτησία της ghd. 

Για να υποβάλετε αξίωση βάσει της παρούσας εγγύησης, επισκεφθείτε τη 
διεύθυνση “ghdhair.com/returns” και ακολουθήστε τις οδηγίες στην οθόνη 
για να ολοκληρώσετε την επιστροφή σας. Βεβαιωθείτε ότι έχετε συμπεριλάβει 
μια απόδειξη αγοράς για οποιοδήποτε επιστρεφόμενο προϊόν. Κατά συνέπεια, 
βεβαιωθείτε ότι φυλάσσετε την απόδειξη αγοράς σας σε ασφαλές μέρος. 

Η παρούσα εγγύηση ισχύει μόνο για γνήσια προϊόντα 
ghd που έχουν αγοραστεί μέσω αποθεμάτων 
εγκεκριμένων από την ghd και δεν καλύπτει 
προϊόντα που επιδιορθώθηκαν ή συντηρήθηκαν 
από οποιονδήποτε άλλο πλην του προσωπικού της 
ghd ή τους αντιπροσώπους της ghd. Λάβετε υπόψη 
ότι η παρούσα εγγύηση ενδέχεται να ακυρωθεί σε 
περιπτώσεις όπου σειριακοί αριθμοί ή αναγνωριστικά 
στοιχεία έχουν διαγραφεί, καταστραφεί ή τροποποιηθεί. 
Αυτό δεν επηρεάζει τα νόμιμα δικαιώματά σας. 

*Ούτε η Jemella Group Limited ούτε οι θυγατρικές της παρέχουν ανταλλακτικά για οποιαδήποτε 
από τις ηλεκτρικές μονάδες της. Αν δεν έχετε πρόσβαση στο internet σας παρακαλούμε να 
επιστρέψετε το ηλεκτρικό προϊόν ghd στην πλησιέστερη διεύθυνση ghd που έχει εκτυπωθεί στο 
παρόν φυλλάδιο ή στη συσκευασία, μαζί με την απόδειξη της αγοράς σας. 

ανακύκλωση και διάθεση 

Το ηλεκτρικό προϊόν σας ghd έχει ταξινομηθεί ως ‘ηλεκτρικός ή ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός’ και δεν πρέπει να απορρίπτεται μαζί με άλλα οικιακά 
ή εμπορικά απόβλητα στο τέλος του κύκλου ωφέλιμης διάρκειας 
ζωής του. Όταν δεν προβλέπετε περαιτέρω χρήση του προϊόντος σας ghd, 

παρακαλούμε να το απορρίπτετε σύμφωνα με τη διαδικασία ανακύκλωσης της 
τοπικής σας αρχής. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με την  
τοπική σας αρχή. 

Μόνο για ΗΒ/ΕΕ 
Το ηλεκτρικό προϊόν σας ghd θα πρέπει να απορρίπτεται σύμφωνα με την 
οδηγία ΑΗΗΕ (Απόβλητα Ηλεκτρικού και Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού 2002/96/
ΕΚ), η οποία διασφαλίζει ότι τα προϊόντα ανακυκλώνονται χρησιμοποιώντας 
τις καλύτερες διαθέσιμες μεθόδους και πρακτικές για την ελαχιστοποίηση 
οποιασδήποτε δυνατότητας να βλάψουν το περιβάλλον. Για περισσότερες 
πληροφορίες, επικοινωνήστε με την τοπική σας αρχή ή το κατάστημα λιανικής 
από το οποίο αγοράσατε αυτό το προϊόν. 

επικοινωνία Η ghd Italia S.r.l. είναι 
εισαγωγέας της ΕΕ για την Ελλάδα. 

ghd Italia S.r.l. 
Via XX Settembre 98-100 
50129 Firenze 
Italia 

Για να ζητήσετε υπηρεσία εγγύησης του προϊόντος για την 
Ελλάδα επικοινωνήστε με τον αποκλειστικό αντιπρόσωπο 
GMS CREATIVE PRODUCTS 
+0030 210 3000 193 / +0030 211 1821 087 
ΠΛΟΥΤΑΡΧΟΥ 4, ΜΑΡΟΥΣΙ 
15122, ΑΘΗΝΑ 
www.gmscreativeproducts.gr 
ή ακολουθήστε τις οδηγίες στη διεύθυνση  
www.ghdhair.com/gr 
ghd και  είναι σήματα κατατεθέντα του Ομίλου  
Jemella Group Limited. 
Σχεδιάζεται στο Κέημπριτζ Η.Β., Κατασκευάζεται στην Κίνα 
Κατασκευάζεται για την ghd UK. 
Manufacturer: Jemella Ltd. ghd UK, 82 Dean Street, 
London, W1D 3SP, U 
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ghdhair.com

Η ονομασία ghd και  είναι σήματα καταταθέντα της 
Jemella Group Limited. 

© Jemella Group Limited 2026.

Σχεδιάστηκε στο Cambridge, Η.Β. Κατασκευάστηκε στην 
Κίνα. 

Αριθμός μοντέλου: S11261 
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validate your guarantee

For peace of mind styling with your new ghd product, 
register your guarantee today for:

-	 Verification of the authenticity of your ghd product

-	 Replacement should your ghd product fail within 
the guarantee period*

-	 Exclusive offers and deals before anyone else

-	 The latest news and trends first

Visit ghdhair.com/register or use 
your QR reader on your smartphone 
to validate.
This does not affect your statutory rights.
*conditions apply, see safety instructions

Enregistrez votre garantie

Pour un coiffage en toute tranquillité avec votre nouveau 
produit ghd, enregistrez votre garantie dès aujourd’hui  
et bénéficiez de nombreux avantages : 

-	 Vérification de l’authenticité de votre produit ghd

-	 Remplacement de votre produit ghd en cas de panne,  
pendant la période de garantie*

-	 Offres exclusives et promotions en avant-première 

-	 Dernières nouveautés et tendances 

Rendez-vous sur ghdhair.com/
fr ou flashez le QR code sur votre 
smartphone. 
Ceci n’affecte en aucun cas les droits 
statutaires dont vous bénéficiez en vertu des 
textes applicables.
*Des conditions s’appliquent, voir les 
instructions de sécurité.

Registrieren Sie Ihr Produkt

Damit Sie mit Ihrem neuen ghd Produkt sorgenfrei stylen 
können, registrieren Sie noch heute Ihre Garantie für:

-	 Überprüfung der Echtheit Ihres ghd-Produkts

-	 Ersatz, wenn Ihr ghd Produkt innerhalb der Garantiezeit  
defekt ist*

-	 Exklusive Angebote und Deals vor allen anderen

-	 Die neuesten Nachrichten und Trends als Erstes

Besuchen Sie ghdhair.com/de/
register oder verwenden Sie Ihren 
QR-Reader auf Ihrem Smartphone, 
um zu validieren.
Ihre gesetzlichen Rechte bleiben davon 
unberührt.
*gilt gemäß den Sicherheitsanweisungen

EN FR DE Valida tu garantía

Para disfrutar con tranquilidad de tu nuevo producto ghd, 
registra hoy mismo tu garantía para:

-	 Verificación de la autenticidad de su producto ghd.

-	 Sustitución en caso de que su producto ghd falle dentro del 
periodo de garantía*.

-	 Ofertas y promociones exclusivas antes que nadie.

-	 Las últimas noticias y tendencias primero.

Visita ghdhair.com/es utiliza 
el lector de códigos QR de tu 
smartphone para validarlo.
Esto no afecta a sus derechos legales. 
*Se aplican condiciones, consulte las 
instrucciones de seguridad.

registrazione del prodotto 

Per un utilizzo sicuro del tuo prodotto ghd, registralo* 
online sul sito ghd nella sezione dedicata. In questo modo 
potrai: 

-	 Verifica dell'autenticità del tuo prodotto ghd

-	 Sostituzione nel caso in cui il prodotto ghd non funzioni entro il 
periodo di garanzia*

-	 Offerte e promozioni esclusive prima di chiunque altro

-	 Prima le ultime notizie e tendenze

Visita ghdhair.com/register 
o utilizza il lettore QR sul tuo 
smartphone per convalidare.
Ciò non pregiudica i tuoi diritti statutari. 
*si applicano le condizioni, vedere le istruzioni 
di sicurezza

Vahvista takuusi

Jos haluat mielenrauhaa muotoiluun uudella ghd-
tuotteellasi, rekisteröi takuusi tänään:

-	 ghd-tuotteesi aitouden tarkistaminen

-	 Korvaava tuote, jos ghd-tuotteesi vikaantuu takuuaikana*

-	 Exklusiiviset tarjoukset ja edut ennen muita

-	 Uusimmat uutiset ja trendit ensimmäisenä

Käy osoitteessa ghdhair.com/
register tai käytä QR-lukijaa 
älypuhelimessasi validoidaksesi.
Tämä ei vaikuta lakisääteisiin oikeuksiisi. 
*ehdot ovat voimassa, katso turvallisuusohjeet

ES IT FI
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registrer garantien

For en trygg og bekymringsfri styling med ditt nye ghd-
produkt, registrer garantien din i dag for:

-	 Bekreftelse av at ghd-produktet ditt er ekte

-	 Erstatning hvis ghd-produktet ditt skulle svikte innen 
garantiperioden*

-	 Eksklusive tilbud og avtaler før alle andre

-	 De siste nyhetene og trendene først

Besøk ghdhair.com/register eller 
bruk QR-leseren på smarttelefonen 
din for å fullføre registreringen.
Dette påvirker ikke dine lovfestede rettigheter.
*Vilkår gjelder, se sikkerhetsinstruksjoner

validera din garanti

För att du ska känna dig trygg när du stylar med din nya 
ghd-produkt, registrera din garanti idag för

-	 Verifiering av äktheten hos din ghd-produkt

-	 Ersättning om din ghd-produkt skulle gå sönder  
inom garantiperioden*.

-	 Exklusiva erbjudanden och erbjudanden före alla andra

-	 De senaste nyheterna och trenderna först

Besök ghdhair.com/register 
eller använd QR-läsaren på din 
smartphone för att validera.
Detta påverkar inte dina lagstadgade 
rättigheter.
*villkor gäller, se säkerhetsanvisningar

Bekræft din garanti

For at få ro i sindet, når du bruger dit nye ghd-produkt, skal 
du registrere din garanti i dag for at få:

-	 Bekræftelse af dit ghd-produkts ægthed

-	 Erstatning, hvis dit ghd-produkt går i stykker inden for 
garantiperioden*

-	 Eksklusive tilbud og rabatter før alle andre

-	 De seneste nyheder og trends først

Besøg ghdhair.com/register 
eller brug din QR-læser på din 
smartphone til at validere.
Dette påvirker ikke dine lovmæssige 
rettigheder.
*betingelser gælder, se sikkerhedsinstruktioner

NO SE DA Registreer je garantie 

Registreer de garantie vandaag nog zodat je volledig 
stressvrij stylet met je nieuwe ghd product. 

-	 Verificatie van de authenticiteit van je ghd product 

-	 Vervanging als je ghd product defect raakt binnen de 
garantieperiode* 

-	 Als eerste, exclusieve aanbiedingen en deals 

-	 Als eerste het laatste nieuws en trends 

Ga naar ghdhair.com/registreer 
of gebruik je QR-reader op je 
smartphone om je aan te melden. 
Dit heeft geen invloed op je wettelijke rechten. 
*voorwaarden zijn van toepassing, zie 
veiligheidsinstructies 

valide a sua garantia 

Para utilizar o seu novo produto ghd com total 
tranquilidade, registe hoje a sua garantia para: 

-	 Verificação da autenticidade do seu produto ghd 

-	 Substituição caso o seu produto ghd avarie dentro do período 
de garantia* 

-	 Ofertas e promoções exclusivas em primeira mão 

-	 As últimas notícias e tendências em primeira mão 

Visite ghdhair.com/PT ou utilize 
o leitor de QR no seu smartphone 
para validar. 
Isto não afeta os seus direitos legais. 
*Aplicam-se condições; consulte as instruções 
de segurança. 

επικυρώστε την εγγύησή σας 

Για ξέγνοιαστο styling με το νέο σας προϊόν ghd, 
καταχωρήστε σήμερα την εγγύησή σας για: 

-	 Επαλήθευση της αυθεντικότητας του προϊόντος σας ghd 

-	 Αντικατάσταση, αν το προϊόν σας ghd χαλάσει εντός της περιόδου 
εγγύησης* 

-	 Αποκλειστικές προσφορές και προσφορές και ευκαιρίες πριν από 
οποιονδήποτε άλλον 

-	 Τα τελευταία νέα και τις τελευταίες τάσεις 

Επισκεφθείτε το ghdhair.com/
register ή χρησιμοποιήστε την 
εφαρμογή ανάγνωσης QR στο 
smartphone σας για επικύρωση. 
Αυτό δεν επηρεάζει τα νόμιμα δικαιώματά σας. 
*ισχύουν όροι, δείτε τις οδηγίες ασφαλείας 
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